
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
CELEBRADA EL DÍA 20 DE ABRIL DE 2011 

 
Asistentes: 
 
SR. ALCALDE-PRESIDENTE:  
 
D. Manuel Ángel Fernández Mateo (PP) 
 
SRES. CONCEJALES:  
 
Dª María José Esteban Raposo (PP) 
Dª María del Mar Escudero Solórzano (PP) 
D. Alberto Matiaces Alonso (PP) 
Dª María Luisa Suárez Sánchez (PP) 
Dª María Dolores de Diego Fernández (PP) 
D. Jorge Calderón Hernández (PP) 
Dª Lorena Heras Sedano (PP) 
D. Sebastián Sotomayor Dauphin (PP) 
D. Raúl Terrón Fernández (PP) 
D. Miguel Ángel Martín Perdiguero (PP) 
D. Antonio Carrillo Rojo (PP) 
Dª María del Carmen Martínez Álvarez (PP) 
 
D. Narciso Romero Morro (PSOE) 
Dª Agustina Lozano Muñoz (PSOE) 
Dª María Tatiana Jiménez Liébana (PSOE) 
D. Julián Guijarro García (PSOE) 
D. Ángel Mateos Chaparro (PSOE) 
D. Javier José Moltó Chinarro (PSOE) 
 
D. Rubén Holguera Gozalo (IIISSR) 
Dª María del Carmen Manzanares Cabrera (IIISSR) 
D. Roberto Vegas Toledo (IIISSR) 
 
D. Jesús García Contador (IUCM) 
 
INTERVENTOR: 
D. Javier Arranz Peiró 
 
SECRETARIO: 
D. Enrique Seoane Horcajada 
 
AUSENTES (excusadas): 
Dª Mónica Martínez Crespo (PSOE) 
Dª Andrea María González Collado (PSOE) 
 

_______________________ 
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SIGLAS 
PP.- Partido Popular. 
PSOE.- Partido Socialista Obrero Español. 
IIISSR.- Izquierda Independiente, Iniciativa por San Sebastián de los Reyes. 
IUCM.- Izquierda Unida-Comunidad de Madrid. 

_________________________________ 
 
En San Sebastián de los Reyes (Madrid), siendo las diez horas del día 20 de 
abril de 2011, se reúnen en primera convocatoria en el Salón de Sesiones de la 
Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Manuel Ángel 
Fernández Mateo, las personas arriba relacionadas, al objeto de celebrar 
sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno conforme al orden del día expresado 
en la convocatoria. 
 
A efectos de votaciones se hace constar que este órgano colegiado está 
integrado por veinticinco miembros de hecho y de derecho. 
 
Acto seguido, se trataron los siguientes asuntos:  
 
Nº 1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN DE 17 DE MARZO DE 2011 (ORDINARIA). 
 
Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión indicada en el epígrafe. 
 
Nº 2.- CONCEJ. DELEGADA DE URBANISMO/SERVICIO JURÍDICO DE 
URBANISMO P 8/10. PROPUESTA DE APROBACIÓN DEFINITIVA, SI 
PROCEDE, DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LAS PARCELAS A2-1A Y A2-
1B DEL SECTOR ÁREA DE REPARTO (AR) 1 “TEMPRANALES”. 
 
Sr. Terrón Fernández (Delegado de Urbanismo): El objeto de este punto es 
la aprobación definitiva, si procede, del Estudio de Detalle de las parcelas A2-
1A Y A2-1B del Sector AR-11 “Tempranales” promovido por la Empresa 
Municipal de Suelo y Vivienda de San Sebastián de los Reyes. 
 
La aprobación inicial del mismo se produce por Resolución de la Alcaldía nº 
439/11 de 14 de febrero, disponiéndose el período de información pública, 
período en el cual no se ha presentado alegación alguna.  
 
Muchas gracias.  
 

- No se registran más intervenciones - 
 
Incoado expediente a instancia de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda, 
S.A. de San Sebastián de los Reyes para aprobación del Estudio de Detalle de 
las parcelas A2-1A y A2-1B del sector AR-1, Tempranales, de lo actuado 
resulta: 
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1º.- Por Resolución de Alcaldía nº 439/11 de 14 de febrero, se aprobó 
inicialmente el Estudio de Detalle citado, disponiéndose 
simultáneamente la apertura del trámite de información pública. 
 
2º.- Dicho trámite consta practicado mediante publicación de anuncios 
en el diario El Mundo, edición de Madrid, de fecha 21 de febrero de 
2011 de y en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de fecha 4 
de marzo del mismo año, habiéndose realizado también las 
notificaciones individualizadas del acuerdo de aprobación a los 
propietarios afectados. 

 
Se hace constar que NO se han formulado alegaciones según se 
acredita con certificación del Secretario General de 31 de marzo de 
2011, unida a las actuaciones. 

 
En su virtud, vistos los arts. 53, 60 y 61 de la Ley del Suelo de la Comunidad 
de Madrid, conocido el informe del Jefe de Servicio de Urbanismo y de 
conformidad con el dictamen de la Comisión del Área de Urbanismo y Medio 
Ambiente de 14 de los corrientes, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, 
acuerda:  
 
PRIMERO.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle de las parcelas A2-
1A y A2-1B del sector AR-1, Tempranales, promovido por la Empresa 
Municipal de Suelo y Vivienda de San Sebastián de los Reyes, S.A. según 
proyecto visado por el COAM el 19 de noviembre y 17 de diciembre de 2010 y 
11 de enero de 2011. 
 
SEGUNDO.- Publicar el anterior acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad 
de Madrid a los efectos del art. 66 de la Ley del Suelo, previo depósito de un 
ejemplar en el registro administrativo de la Consejería de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio y notificarlo individualmente a los 
propietarios afectados 
 
Nº 3.- CONCEJ. DELEGADA DE URBANISMO/SECCIÓN DE PATRIMONIO 
PAT 2/10: PROPUESTA DE RECUPERACIÓN DE UNA PORCIÓN DE 
DOMINO PÚBLICO OCUPADO EN LA ZONA VERDE SITUADA EN LA 
AVDA. DE PESADILLA Nº 14 DE LA URBANIZACIÓN FUENTE DEL 
FRESNO. 
 
Sr. Terrón Fernández (Delegado de Urbanismo): A raíz de denuncia 
formulada, este Ayuntamiento ha tenido conocimiento de la invasión de una 
porción de terreno de 1.434 m2 de zona verde pública en la Urbanización 
Fuente del Fresno por el propietario de la parcela 2-124. 
 
Por Resolución de esta Concejalía de Urbanismo y Patrimonio, de fecha 8 de 
noviembre de 2010, se ordenaba la iniciación de procedimiento de 
recuperación de oficio al propietario de la citada parcela.  
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Concedido trámite de vista al presunto usurpador se formularon alegaciones 
que han sido declaradas inadmisibles.  
 
Por todo ello se propone a este Pleno: Declarar que el propietario de la parcela 
2-124 de la Urbanización Fuente del Fresno ha usurpado indebidamente una 
porción de terreno de 1.434 m2, proceder por el presente acuerdo a la 
recuperación de esos terrenos y conceder al citado propietario el plazo de un 
mes para restituir la totalidad del terreno usurpado quedando advertido que si 
se incumpliera esa obligación se ejecutarían esos trabajos por el Ayuntamiento 
a costa del interesado. 
 
Muchas gracias.  
 

- Única intervención registrada -  
 
Del expediente instruido para la recuperación de dos zonas verdes detentadas 
por el propietario de la parcela 2-124 de dicha urbanización, se desprenden los 
siguientes 
 

ANTECEDENTES DE HECHO 
 
1. A raíz de actuaciones seguidas en el Servicio Municipal de Hacienda 

trasladadas al departamento competente en materia de bienes municipales 
(Sección de Patrimonio) este Ayuntamiento ha tenido conocimiento de la 
invasión de una porción de terreno de 1.434 m2. de zona verde pública, 
correspondiendo 466 m2 a la Zona Verde nº 1 de la 2ª Fase y 968 m2 a la 
Zona Verde nº 1 de la 6ª Fase en la Urbanización Fuente del Fresno, por el 
propietario de la parcela 2-124, que corresponde al número 14 de la 
Avenida de Pesadilla de la urbanización indicada. En plano que obra en el 
expediente se grafían las zonas usurpadas. 

 
2. Consta de modo fehaciente que la porción de terreno detentada 

indebidamente forma parte de una zona verde, teniendo la calificación 
jurídica de demanial, de uso público destinada a zona verde. 

 
3. Por acuerdo del Concejal Delegado de Urbanismo y Patrimonio de fecha 8 

de noviembre de 2010 se ordenó la iniciación del procedimiento de 
recuperación de oficio a D. Fernando Torres Arias, propietario de la parcela 
2-124 de la Urbanización Fuente del Fresno. 

 
4. Concedido trámite de vista y alegaciones a dicho propietario, éste tomó 

vista del expediente el día 1 de diciembre de 2010 y formuló alegaciones 
mediante escrito nº 43908 del Registro General de Entrada. Las 
alegaciones fueron contestadas mediante escrito nº 10676 del Registro de 
Salida. 

 
FUNDAMENTOS DE DERECHO 
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Primero.- El Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes, al amparo del 
artículo 82 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del 
Régimen Local, en consonancia con los artículos 70 y 71 del Reglamento de 
Bienes de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 1372/1986, de 13 
de junio, tiene la prerrogativa y aun el deber de recuperar por sí mismo la 
posesión en cualquier momento de un bien de dominio público. 
 
Segundo.- Las alegaciones formuladas por D. Fernando Torres Arias se 
fundamentan en que la finca 124 de la Urbanización Fuente del Fresno se 
adquirió a su nombre y el de su esposa en el año 1976, y que en base al 
artículo 1218 del Código Civil la escritura de compraventa produce efectos 
frente a terceros, por lo que han prescrito todas las acciones que se inicien en 
relación con la titularidad y superficie de la finca. 
 
Las alegaciones formuladas no se estimaron en base a que el procedimiento 
en virtud del cual se ejercita la potestad de recuperación de oficio queda 
circunscrito al campo estrictamente posesorio, por lo que le es ajena toda 
cuestión de propiedad. De otro lado, en virtud del artículo 38 de la Ley 
Hipotecaria la presunción hipotecaria alcanza exclusivamente a los 1980 m2 
que aparecen en el asiento registral, en la escritura de compra-venta, y que es 
coincidente con la cédula urbanística. 
 
Por último, las porciones usurpadas tienen la calificación de zonas verdes, 
dominio publico, y estos bienes, por su naturaleza, son imprescriptibles, por lo 
que no pueden adquirirse por usucapión. 
 
Tercero.- La porción de terreno en cuestión tiene la calificación de dominio 
público por lo que puede ser recuperado en cualquier tiempo. Es suficiente la 
constancia de la condición demanial del bien que esta Corporación Local trata 
de recuperar de oficio, sin necesidad de acreditar la efectividad de su posesión 
pública que, por lo demás, es inherente al carácter y régimen jurídico del bien 
que constituye zona verde y que se entiende destinado al uso público. El hecho 
de que D. Fernando Torres Arias haya ocupado una porción de zona verde, 
motiva adecuadamente la acción de recuperación posesoria que se ejercita por 
medio de este acuerdo. 

 
Cuarto.- Hay una completa identidad entre la zona verde que debería poseer la 
Corporación y lo usurpado por el particular. 
 
Quinto.- La competencia en materia de protección de los bienes de dominio 
público le corresponde al Pleno, según tiene declarado el Tribunal Supremo, 
(STS 2/07/1991, EDJ 1991/7180). 
 
En base a cuanto ha quedado expuesto y de conformidad con el dictamen de 
la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de Funcionamiento 
Corporativo de 13 de los corrientes, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, 
acuerda:  
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PRIMERO.- Declarar que D. Fernando Torres Arias, propietario de la parcela 2-
124 de la Urbanización Fuente del Fresno, situada en el numero 14 de la Avda. 
de Pesadilla, ha usurpado indebidamente una porción de terreno de 1.434 m2, 

aproximadamente, correspondiendo 466 m2 a la Zona Verde nº 1 de la 2ª Fase 
y 968 m2 a la Zona Verde nº 1 de la 6ª Fase; y proceder por medio del presente 
acuerdo a la recuperación de esos terrenos, considerando desde este 
momento legalmente recuperados y reintegrada su posesión al patrimonio 
municipal. 
 
SEGUNDO.- Conceder al interesado el plazo de 1 mes para que restituya la 
totalidad del terreno que usurpó, debiendo dejar el mismo en el estado anterior 
a la usurpación, quedando advertido que si se incumpliera esta obligación se 
ejecutarán los trabajos por el Ayuntamiento a costa del interesado. 
 
TERCERO.- Facultar al Alcalde-Presidente de esta Corporación, en nombre de 
la Corporación, para llevar a cabo las actuaciones necesarias en orden a la 
ejecución de este acuerdo. 
 
Nº 4.- CONCEJ. DELEGADA DE ECONOMÍA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA SEC 9/06, CON 90/06, CON 95/06 y CON 2/07: PROPUESTA 
DE CANCELACIÓN DE CONDICIÓN RESOLUTORIA EXPLÍCITA EN 
DETERMINADAS PARCELAS DEL SECTOR AR-1 “TEMPRANALES”. 
 
Se producen las siguientes intervenciones: 
 
Sr. Terrón Fernández (Delegado de Urbanismo): Tantos los pliegos 
aprobados por este Pleno municipal para la venta de parcelas para la 
promoción de viviendas de protección pública básica en venta, como en el 
acuerdo tomado en su momento por este Pleno para la cesión gratuita de 
parcelas a la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda con el mismo objeto, se 
estableció como condición resolutoria expresa a favor de este Ayuntamiento la 
obligatoriedad de construir edificios destinados a viviendas con protección 
pública, en particular, dependiendo de las parcelas, el siguiente requisito:  
 

- Para el caso de viviendas construidas en las parcelas de las 
manzanas A3, los destinatarios serían en un 80% vecinos o 
trabajadores de San Sebastián de los Reyes adjudicatarios del 
sorteo realizado ante notario público el día 3 de abril de 2008. El 
20% restante se destinaba a personas que cumplían con los 
requisitos exigidos por la normativa de la Comunidad de Madrid sin 
la obligatoriedad de que fuesen vecinos de San Sebastián de los 
Reyes.  

- Para el caso de las viviendas construidas en las parcelas de la 
manzana A1, los destinatarios son cooperativistas incluidos en los 
listados de la demanda estructurada que fue presentada a concurso 
por cada cooperativa, debiendo cumplir la condición de residente o 
trabajador en San Sebastián de los Reyes al menos el 80% de los 
cooperativistas.  
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- Para el caso de las viviendas construidas en las parcelas de la 
manzana B1, los destinatarios son cooperativistas incluidos en los 
listados de demanda estructurada que fue presentada al concurso 
por su cooperativa, debiendo cumplir la condición de residente o 
trabajador en San Sebastián de los Reyes al menos el 80% de los 
cooperativistas. 

- Y para el caso de las viviendas a construir en las parcelas de la 
manzana A2, los destinatarios son en su totalidad vecinos o 
trabajadores de San Sebastián de los Reyes adjudicatarios del 
sorteo realizado ante notario público el día 17 de diciembre de 2007. 

 
Teniendo en cuenta que muchas de las promociones ya han cumplido con las 
condiciones impuestas en los pliegos de condiciones de los concursos 
correspondientes y de la cesión de las parcelas, y que el resto de las 
promociones están en trámite de que así sea, se solicita al Ayuntamiento Pleno 
autorizar la cancelación registral de la condición resolutoria expresa inscrita en 
cada una de las fincas registrales antes indicadas, previa acreditación 
fehaciente por parte de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda de San 
Sebastián de los Reyes del efectivo cumplimiento de los respectivos pliegos de 
cláusulas administrativas reguladores de los concursos públicos convocados 
en cada caso para su adjudicación, facultando al Sr. Alcalde-Presidente de 
este Ayuntamiento para la firma de cuantas escrituras procedan hasta su 
efectiva inscripción en el Registro de la Propiedad correspondiente. 
 
Muchas gracias.  
 
Sr. Holguera Gozalo (IIISSR): Sr. Terrón, le voy a ser sincero. Nosotros no 
nos fiamos.  
 
Hace unas semanas quisieron ustedes cargarse de un plumazo las listas de 
espera en Tempranales, de hecho lo aprobaron en el Consejo de la Empresa 
Municipal de Suelo y Vivienda de San Sebastián de los Reyes. No obstante, 
esa decisión que ustedes tomaron no la pusieron en marcha porque alguien 
debió de advertirles de que eso era una irregularidad manifiesta y que 
incumplía el contrato o los contratos firmados.  
 
Ahora lo que traen a este Pleno es precisamente eliminar la cláusula que antes 
estuvieron a punto de incumplir. Eso sí, dicen que previa acreditación 
fehaciente por parte de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda de que dicha 
cláusula se ha cumplido. Pero nos queda la duda  
 
¿Qué quiere decir acreditar fehacientemente? ¿En qué documentación o 
informes se basa usted para decir que muchas de las promociones ya han 
cumplido la condición? ¿Cuáles son las que ya han cumplido la condición? 
¿Quién de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda tiene que acreditar 
fehacientemente? ¿Es su técnico, el Gerente, el Consejo de Administración? 
¿Qué documentación se tiene que tener para tener acreditado fehacientemente 
el cumplimiento de esa cláusula? 
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En definitiva, mantenemos muchas dudas. Como le he dicho al principio no nos 
fiamos y, por lo tanto, no vamos a votar a favor.  
 
Muchas gracias.  
 
Sr. Romero Morro (PSOE): Nuestro Grupo va a abstenerse en este punto.  
 
Sr. Terrón Fernández (Delegado de Urbanismo): Cuando usted habla de 
irregularidad manifiesta a la hora de un acuerdo que se adoptó y se aprobó en 
un Consejo de Administración de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda 
creo que lo dice gratuitamente y muy a la ligera. Lo que no se hizo en ningún 
momento por parte de ningún Habilitado ni nadie de este Ayuntamiento en 
decir todo lo contrario, que se estaba haciendo una irregularidad o no. Hemos 
optado por una decisión –digamos- una opción intermediaria que era la de 
enviar la carta para decir si realmente la situación en la que se encontraba 
teníamos que actualizar o depurar esa lista; pero en ningún momento hemos 
cometido ni hubiéramos cometido una irregularidad si lo hubiésemos hecho.  
 
Quiero recordarle al portavoz de Izquierda Independiente que estas medidas 
se han adoptado por infinidad de municipios gobernados por la izquierda, la 
derecha, el centro, rojos, verdes y azules, lo único es que cuando se han 
adoptado no estamos en momento preelectoral o electoral, con lo cual entiendo 
que también y respeto su postura, la postura de su Grupo político, pero no 
tenemos más que irnos a municipios cercanos gobernados también por 
partidos de izquierda en los que se ha adoptado.  
 
Lo que pretendíamos era aumentar la operatividad, la eficacia y al mismo 
tiempo satisfacer una demanda por parte de las promotoras y cooperativas por 
el tema de las demoras, por el tema de la situación económica que estaban 
sufriendo y previendo el posible problema que podría venir ahora mismo a los 
adjudicatarios o posibles adjudicatarios de estas viviendas a la hora de de 
firmar las hipotecas.  
 
No hemos querido hacer nada más. No hemos querido cargarnos ninguna lista 
de ningún plumazo. Lo que sí queríamos era tener un listado depurado y saber 
que en un momento determinado se podía responder de manera rápida.  
 
En cuanto a las condiciones, yo creo que está claro que el personal técnico de 
la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda, desde el gerente hasta el asesor 
jurídico, todos serán los que tendrán que dar forma a esos informes en el 
sentido de que se están constatando y se está cumpliendo la condición 
resolutoria que se marca en el pliego.   
 
Y cuando dice qué promotoras o cooperativas son las que han cumplido, 
lógicamente todas las que han solicitado la licencia de primera ocupación, 
incluso las que tienen la calificación definitiva, yo creo que eso es un papel 
determinante para saber que se ha cumplido la condición que no es otra que el 
objeto de la parcela sea el que es, que no es otro que la construcción de 
vivienda pública.  
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Sr. Holguera Gozalo (IIISSR): En mi opinión ustedes siguen dando bandazos 
con el tema de la vivienda protegida.  
 
Dieron bandazos al aprobar en el Consejo de Administración una propuesta 
que luego no han llevado a cabo. Sí que han llevado a cabo la propuesta 
contraria que, curiosamente, era la que nosotros pedíamos en ese Consejo de 
Administración y que no se nos hizo caso y que era agilizar los listados. En 
ningún caso entender que los listados ya no tenían sentido una vez que la 
parcela tuviese la calificación definitiva, que es lo que ustedes pretendían y que 
afortunadamente no hicieron.  
 
Dice usted que cuando una parcela tiene la calificación definitiva ya ha 
cumplido la condición. Ha cumplido una de las dos condiciones, que es 
destinar la parcela a la construcción de vivienda protegida pero no me ha 
contestado la segunda pregunta ¿qué documentación demuestra 
fehacientemente que se han cumplido las condiciones de los adjudicatarios 
dentro de cada parcela?  
 
Como digo, sigo viendo sombras, no nos terminamos de fiar y nos 
abstendremos. 
 
Muchas gracias. 
 
Sr. Terrón Fernández (Delegado de Urbanismo): Nada más, Sr. Presidente, 
pasemos a su votación. Nada más que decir y tranquilizar a todos los vecinos 
adjudicatarios que no hay ninguna sombra detrás de esto. Que las personas 
que están redactando y que van a redactar todos estos informes que van a 
acreditar que se están cumpliendo todas las condiciones son las mismas 
personas que quince días antes de las elecciones hicieron los mismos informes 
en los que se adjudicó toda la vivienda pública y todo el suelo público para la 
promoción de vivienda pública en San Sebastián de los Reyes. Imagino que 
habrá de confiar de la misma manera tanto en un caso como en otro.  
 
Muchas gracias.  
 

- No hay más intervenciones -  
 
Conocido el informe jurídico emitido por la Empresa Municipal de Suelo y 
Vivienda de San Sebastián de los Reyes, S.A.U y de conformidad con el 
dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de 
Funcionamiento Corporativo de 13 de los corrientes, el Ayuntamiento Pleno, 
por mayoría de catorce votos a favor (PP e IU), ninguno en contra y nueve 
abstenciones (PSOE e IIISSR), acuerda:  
 
Autorizar la cancelación registral de la condición resolutoria expresa inscrita en 
cada una de las fincas registrales que a continuación se indican, previa 
acreditación fehaciente por Empresa Municipal de Suelo y Vivienda de San 
Sebastián de los Reyes, S.A.U del efectivo cumplimiento de los respectivos 
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pliegos de cláusulas administrativas reguladores de los concursos públicos 
convocados para su adjudicación, facultando al Sr. Alcalde-Presidente del 
Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes para la firma de cuantas 
escrituras procedan hasta su efectiva inscripción en el Registro de la Propiedad 
correspondiente: 
 

Parcela Finca 
registral nº 

Adjudicatario C.I.F 

A3-2A 55.437 PROGESUR, S.A.U. A79950746 

A3-2B 55.439 VILLA Y CORTE,SCM F78951787 

A3-2C 55.441 ARDOZ GESTION, S.L. B81221566 

A3-2D 55.443 SIGLO XXII, SCM F79387726 

A3-1A 55.429 ACENTO SCM F82807280 

A3-1B 55.431 ALISI, S.A. A09022963 

A3-1C 55.433 PROMOCIONES E INVERSIONES 
ESFINGE, S.L. 

B83659656 

A3-1D 55.435 PRYGESA, S.A. A84114305 

A1-1A 55.413 VITRA-MADRID, SCM F-78933678 

A1-1B 55.415 VECINOS DE SAN SEBASTIAN DE 
LOS REYES SCM 

F81757171 

A1-2A 55.417 MAX ESTRELLA, SCM F83334854 

A1-2B 55.419 RETACOVI COOPERATIVA DE 
VIVIENDAS, SCM 

F82730516 

A2-1A 55.421 EMSV, SAU A83126706 

A2-1B 55.423 EMSV, SAU A83126706 

A2-2A 55.425 EMSV, SAU A83126706 

A2-2B 55.427 EMSV, SAU A83126706 

B1-1B 55.447 BOYAL ASOCIACIONES 
DEPORTIVAS, SCM 

F84311109 

B1-1C 55.449 LOS CIPRESES, SCM F84814524 

 
Nº 5.- CONCEJ. DELEGADA DE ECONOMÍA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA/INTERVENCIÓN: PROPUESTA DE RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIONES DE EJERCICIOS CERRADOS. 
 
Se da cuenta de las facturas y certificaciones que luego se relacionarán, 
correspondientes a ejercicios cerrados, gastos que no fueron comprometidos ni 
reconocidos en el momento que procedía. 
 
CONSIDERANDO que el artículo 176.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 por 
el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley reguladora de las Haciendas 
Locales, establece que con cargo a los créditos del estado de gastos de cada 
Presupuesto sólo podrán contraerse obligaciones derivadas de adquisiciones, 
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obras, servicios y demás prestaciones o gastos en general que se realicen en 
el año natural del propio ejercicio presupuestario. 
 
CONSIDERANDO, por otra parte, que el artículo 26.2.c) del Real Decreto 
500/1990 dispone que se aplicarán a créditos del Presupuesto vigente, en el 
momento de su reconocimiento, las obligaciones procedentes de ejercicios 
anteriores a que se refiere el artículo 60.2 del mismo, estableciendo además el 
citado precepto que corresponderá al Pleno del Ayuntamiento el 
reconocimiento extrajudicial de créditos siempre que exista dotación 
presupuestaria. 
 
En base a cuanto antecede y visto el dictamen de la Comisión Informativa del 
Área Económico-Financiera de 13 de los corrientes, el Ayuntamiento Pleno, 
por mayoría de dieciséis votos a favor (PP e IIISSR), ninguno en contra y siete 
abstenciones (PSOE e IU), acuerda: 
 
PRIMERO.- Comprometer y reconocer la obligación de pago de las siguientes 
facturas y certificaciones, reservando para ello crédito suficiente en el 
Presupuesto vigente, reserva de crédito que supone la renuncia expresa a 
realizar gastos por el nuevo importe durante el presente ejercicio, al objeto de 
obtener de este modo la necesaria cobertura presupuestaria para el referido 
gasto: 
 

2008 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

ENTIDAD URBANÍS-TICA 
DE CONSER-VACIÓN U.E. 
3 PUENTE CULTURAL 

CONSUMO AGUA CAMPO 
DE GOLF 1 ENERO 08 – 16 
OCT 08 

9.048,99 2008/36 

 TOTAL AÑO 2008 9.048,99  

 

2009 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

3M ESPÀÑA, S.A. RENOVACIÓN ANUAL MANTE-
NIMIENTO EQUIPO ANTIHUR-
TO BIBLIOTECA CLAUDIO 
RODRÍGUEZ – AÑO 2009 

1.049,61 2358225 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

REPARACIÓN DEL SISTEMA 
SEGURIDAD EN COLEGIOS: 
NTRA. SRA. DE VALVANERA, 
TIERNO GALVAN Y V 
CENTENARIO-P. LOCAL 

2.021,88 97/2009 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

RENOVACIÓN CONEXIÓN CON 
CENTRAL DE ALARMA DE LOS 
COLEGIOS (MENOS TERESA 
DE CALCUTA) Y E.I. LAS 
CUMBRES 

3.248,00 95/2009 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

MANTENIMIENTO DEL SISTE-
MA DE VIGILANCIA AÑO/2009 
EN LOS COLEGIOS (MENOS 
TERESA DE CALCUTA) Y E.I. 
LAS CUMBRES 

3.248,00 96/2009 
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2009 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

REPOSICIÓN MÓDULO GSM 
REPARADO, RETIRADO DEL 
C.P. TIERNO GALVÁN EL 
27/04/09 

392,08 101/2009 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

REVISIÓN DEL SISTEMA DE 
ALARMA DE CEIP ANTONIO 
MACHADO - POLICÍA LOCAL 

532,56 146/2009 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

REVISIÓN SISTEMA DE ALAR-
MA DEL CEIP BUERO VALLEJO 

964,83 156/2009 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

ASISTENCIA TÉCNICA POR 
AVISO EN CEIP NTRA. SRA. 
DE  VALVANERA 

216,92 105/2008 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

ASISTENCIA TÉCNICA POR 
AVISO EN CEIP LEÓN FELIPE 

338,72 106/2008 

ARCANO EQUIPOS 
ESPECIALES SL 

ASISTENCIA TÉCNICA POR 
AVISO DE AVERÍA EN SISTE-
MA ELECTRÓNICO EN CEIP 
NTRA. SRA. DE VALVANERA 

135,95 187/2009 

MANUEL GONZALEZ 
MARIN SL 

SERVICIO DE MENSAJERIA 
URGENTE PARA CULTURA 
REALIZADOS DURANTE EL 
MES DE NOVIEMBRE 2009 

558,66 V00039941 

MASTONER 
DISTRIBUCION 
INFORMATICA S.L. 

REPARACIÓN DE FAX MITA 
ADSCRITO A FESTEJOS, 
ALBARÁN 212 DEL 24/06/2009 

48,72 A/178 

 TOTAL AÑO 2009 12.755,93  

 

2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

TÉRMINO POTENCIA, 
ALQUILER EQUIPOS, C/ 
FORMENTERA, 9, BAJO, 
PERIODO16.08.10 A 01.09.10 

40,42 
009290304878

02 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

DERECHOS DE ENGAN-
CHE, AVDA. CERRO DEL 
ÁGUILA, 9-B, BAJO 6 

10,67 
011080104692

65 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA 
ELÉCTRICA CENTRO DE 
EMPRESAS - PERIODO: 
14.09.10 AL 13.10.10 

1.235,80 
102803048361

4 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

POTENCIA CONTRATADA Y 
ALQUILER EQUIPOS DE 
MEDIDA MEDIO AMBIENTE 
RIEGO PILAR MIRO, 27 
PERIODO 28.9.10 A 26.10.10 

9,86 
011290305326

86 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA MEDIO AMBIENTE 
AVDA TENERIFE, 7 BAJO 2 
PERIODO 15.10.10 A 
18.11.10 

261,26 
011290305314

04 
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2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA MEDIO AMBIENTE 
AVDA. TENERIFE, 7 BAJO 1 
PERIODO 15.10.20 A 
18.11.10 

1.090,32 
011290305314

24 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA 
CONTRATADA JUZGADO C/ 
AGUSTÍN Y ANTONIA, 5 
BAJO B  PERIODO 18.10.10 A 
19.11.10. 

906,30 
011290304922

83 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA CEMENTERIO C/ 
REAL, 120  BAJO  PERIODO 
08.10.10 A 11.11.10 

417,20 
011290304922

84 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA CENTRO EMPRESAS 
AVDA CERRO DEL AGUILA, 
9-A, BAJO PERIODO 13.10.10 
A 17.11.10 

1.828,15 
011290304975

21 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA 
PZA. IGLESIA, 7 1º PERIODO 
18.10.10 AL 19.11.10 

384,16 
011290304934

74 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA 
PZA. IGLESIA, 7, 2º 
PERIODO 18.10.10 A 
19.11.10 

354,93 
011290304934

75 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA 
PZA IGLESIA 7, 3º PERIODO 
18.10.10 A 19.11.10 

531,90 
011290304934

76 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA 
PZA. IGLESIA, 7 4º PERIODO 
18.10.10 A 19.11.10 

336,11 
011290304934

77 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA SERV. ECONÓMICOS 
SOTANO 2 PERIODO 
18.10.10 A 19.11.10 

603,98 
011290304934

78 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA. 
PZA. IGLESIA, 7 BAJO  
PERIODO 18.10.10 A 
19.11.10 

462,81 
011290304934

79 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA 
ASCENSOR Y ESCALERA  
PZA. IGLESIA, 7 PERIODO 
18.10.10 A 19.11.10 

1.083,85 
011290305098

90 
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2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA ADM. FINANCIERA  
PZA. IGLESIA, 7 SOTANO 1 
PERIODO 18.10.10 A 
19.11.10 

83,70 
011290305194

02 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA SERV. SOCIALES  C/ 
FEDERICO GARCIA LORCA. 
3 BAJO  PERIODO 18.10.10 A 
22.11.10 

5.151,17 
011290305079

82 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 05.11.10 AL 
13.12.10 AVDA. CERRO DEL 
AGUILA, 9-B, BAJO 6 

16,86 
012140104517

52 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 11.11.10 A 
13.12.10 CEMENTERIO 
C/REAL, 120, BAJO 

402,84 
012290304174

08 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA CENTRO DE 
MAYORES GLORIA FUER-
TES PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 

2.982,03 
012290304446

02 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 CENTRO DE 
MAYORES GLORIA FUER-
TES C/BENASQUE, 41-BIS 

75,64 
012290304446

25 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10  JUZGADO DE PAZ 
C/AGUSTÍN Y ANTONIA,5 
BAJO B 

1.191,51 
012290304174

06 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10  AVDA. FUENTE 
SAN ISIDRO, 11-2, BAJO 

1.919,42 
012290304232

19 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10  AVDA. FUENTE 
SAN ISIDRO, 38-2, BAJO 

392,44 
012290304232

20 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10  C/PESADILLA, 38-
PROX, BAJO 

605,17 
012290304232

21 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10 C/PESADILLA, 41-
PROX, BAJO 

551,72 
012290304232

22 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10  AVDA. VIÑUELAS, 
12-2, BAJO 

914,42 
012290304232

24 



Acta Pleno ordinario 20/04/2011  Página 15 de 66 

2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10  AVDA. ENCINAR, 3-
2, BAJO 

531,04 
012290304232

25 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10 C/ JOSE D. SANZ, 3-
2, BAJO 

687,35 
012290304232

26 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10 AVDA. SANCHO 
ROSA, 55-2, BAJO 

844,17 
012290304232

28 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA 
ELÉCTRICA PERIODO 
18.11.10 A 16.12.10 AVDA. 
NAZARET, 3-2, BAJO 

1.900,57 
012290304232

29 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10 AVDA. TRIBUNA, 23-
2, BAJO 

635,24 
012290304232

30 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10 C/TUDELA, 4-
PROX., BAJO 

1.507,25 
012290304232

31 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 08.11.10 A 
11.12.10 C/ OLMEDO, 1-2, 
BAJO 

133,21 
012290304341

00 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 08.11.10 A 
11.12.10 AVDA. PERDIGON, 
12-1, BAJO 

71,66 
012290304362

15 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 08.11.10 A 
9.12.10 C/VIÑAS, 14-01, 
BAJO 

237,32 
012290304381

05 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 17.11.10 A 
15.12.10  AVDA. CERRO DEL 
AGUILA, 9-A, BAJO 

1.648,47 
012290304219

40 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10  PZA. IGLESIA, 7. 1º 

367,03 
012290304185

32 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10  PZA. IGLESIA, 7. 2º 

320,64 
012290304185

33 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10  PZA. IGLESIA, 7. 3º 

563,75 
012290304185

34 
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2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10  PZA. IGLESIA, 7. 4º 

331,26 
012290304185

35 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 SERVICIOS ECO-
NÓMICOS PZA. IGLESIA, 7. 
SOTANO 2 

662,30 
012290304185

36 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 PZA. IGLESIA, 7. 
BAJO 

1.283,69 
012290304185

37 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 SERVICIOS ECO-
NÓMICOS PZA. IGLESIA, 7. 
ASCENSOR Y ESCALERA 

1.544,31 
012290304332

83 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 SERVICIOS ECO-
NÓMICOS PZA. IGLESIA, 7. 
SOT. RECAUDAC. Y 
PROTEC. 

83,70 
012290304414

67 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 13.10.10 A 
16.12.10 SERVICIOS ECO-
NÓMICOS PZA. IGLESIA, 7. 
1º 1 

63,93 
012290304491

69 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 AL 
22.12.10 C/ FEDERICO 
GARCIA LORCA, 3, BAJO 

6.204,97 
012290304316

25 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 AL 
22.12.10 VELÓDROMO CMO. 
VEREDA DEHESA, 3-1, BAJO 

324,78 
012290304159

35 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 AL 
21.12.10 GIMNASIO 
C/MAXIMILIANO PUERRO 
DEL TELL, 11 BAJO 1 

5.844,50 
012290304329

19 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 AL 
22.12.10  CENTRO E. LÓPEZ 
MATEO  AVDA. ARAGÓN, 8, 
BAJO 

2.555,77 
012290304342

02 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 AL 
22.12.10  AVDA. CASTILLA-
LEÓN, 49, PRAL 1 

415,41 
012290304402

04 
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2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 16.11.10 AL 
15.12.10  CAMPO DE 
FÚTBOL AVDA. 
MATAPIÑONERAS, 15, BAJO 

2.512,83 
012290304415

48 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 16.11.10 AL 
15.12.10 CAMPO DE FÚTBOL 
(LUZ DE EMER-GENCIA) 
AVDA. MATAPIÑO-
NERAS,15, BAJO 

115,83 
012290304415

49 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 AL 
21.12.10  POLI. VALVANERA  
AVDA- LA SIERRA, 20-2 

38,07 
012290304416

07 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 AL 
21.12.10  POLI. VALVANERA  
AVDA- LA SIERRA, 20-2 

5.411,85 
012290304416

64 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 AL 
20.12.10 GIMNASIO FUEN-
SANTA - V CENTENARIO 

3.985,80 
012290304444

60 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 17.11.10 AL 
16.12.10 CENTRO DE 
FORMACIÓN AVDA. RAMÓN 
Y CAJAL, 15,BAJO 

5.249,36 
012290304512

80 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 AL 
17.12.10 VESTUARIOS 
AVDA. TENERIFE, 7, BAJO 2 

283,35 
012290304519

43 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 AL 
17.12.10 OFICINA AVDA. 
TENERIFE, 7, BAJO 1 

1.338,08 
012290304519

59 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 AL 
20.12.10  AP C/JUAN XXIII, 
12-2, BAJO 

629,54 
012290304167

54 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 AL 
20.12.10  AP C/REAL VIEJA, 
1-PROX, SOTANO1 

1.019,15 
012290304167

56 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 AL 
20.12.10  AP C/GRANERO, 1-
PROX, BAJO 

1.362,32 
012290304174

04 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 11.10.10 AL 
14.12.10 AP C/ SAN 
ONOFRE, 40-2 BAJO 

1.401,44 
012290304174

11 
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ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 17.11.10 AL 
15.12.10  AP C/ACACIAS, 7-2, 
BAJO 

808,58 
012290304174

12 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 04.10.10 AL 
10.12.10 AP AVDA. 
MATAPIÑONERA, 16-2 BAJO 

2.003,86 
012290304174

13 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 13.10.10 AL 
15.12.10 AP C/ PAPA SIXTO 
V, 4-2, BAJO 

5.065,00 
012290304185

27 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 07.10.10 A 
13.12.10 AP C/REAL, 59-2, 
BAJO 

5.296,74 
012290304185

29 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP TRAV. ALVARO 
MUÑOZ, 1-2, BAJO 

863,34 
012290304191

71 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP C/PERPETUO 
SOCORRO, 13-2  BAJO 

1.736,22 
012290304191

73 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 AP AVDA. 
COLMENAR VIEJO, 28-2, 
BAJO 

1.751,18 
012290304211

65 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.10.10 A 
20.12.10 AP C/. RIO 
GUADALQUIVIR, 11, BAJO 

2.270,41 
012290304211

66 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.10.10 A 
21.12.10 AP C/. SAN 
RAIMUNDO, 8-2, BAJO 

1.701,30 
012290304216

96 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 20.10.10 A 
22.12.10 AP C/. CERVANTES, 
1-2, BAJO 

3.934,79 
012290304216

97 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 20.10.10 A 
22.12.10 AP AVDA. 
GUADARRAMA, 4-2, BAJO 

660,07 
012290304216

99 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 AP AVDA. 
VALDELASFUENTE, 13-
PROX 1, BAJO 

1.840,14 
012290304217

01 
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2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 05.10.10 A 
10.12.10 AP AVDA. CAMINO 
DE LO CORTAO, 17-2, BAJO 

2.069,28 
012290304217

03 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 05.10.10 A 
13.12.10 AP AVDA. FUENTE 
NUEVA, 20-2, BAJO 

82,87 
012290304217

04 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. LOMAS 
DEL REY, 1-3, BAJO 

2.249,26 
012290304222

92 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 20.10.10 A 
28.12.10 AP AVDA. 
EXTREMADURA, 6-2, BAJO 

1.626,80 
012290304222

94 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP C/. MIGUEL 
HERNÁNDEZ, 13-2, BAJO 

1.925,16 
012290304222

99 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP C/. MESONERO 
ROMANOS, 8-2, BAJO 

1.311,50 
012290304223

01 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP C/. EUSKADI, 21, 
BAJO 

2.322,15 
012290304223

02 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 AP C/. VALLADOLID, 
27-2, BAJO 

1.082,24 
012290304232

34 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 AP C/. OVIEDO, 1-2, 
BAJO 

2.457,54 
012290304232

35 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. CASTILLA 
LA MANCHA, 99-1, BAJO 

1.279,85 
012290304327

87 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. CASTILLA 
LA MANCHA, 119-1, BAJO 

1.769,66 
012290304327

88 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. LOMAS 
DEL REY, 1-1, BAJO 

78,98 
012290304330

73 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. 
EXTREMADURA, 1-1, BAJO A 

96,31 
012290304337

52 
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ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 06.10.10 A 
13.12.10 AP CTRA. MADRID-
IRUN (N-1) KM. 18,1  BAJO A 

83,67 
012290304340

57 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 06.10.10 A 
11.12.10 AP CM-57 CTRA. 
MADRID-IRUN (N-1) KM. 18,1 
BAJO A 

82,06 
012290304340

58 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 11.10.10 A 
14.12.10 AP C/ CRISTO 
REMEDIOS, 1 BAJO A 

1.041,41 
012290304340

59 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 07.10.10 A 
10.12.10 AP CM-55 AVDA. 
SOMOSIERRA, 20-PROX. 1, 
BAJO 

78,98 
012290304340

60 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 17.11.10 A 
16.12.10 AP CM-67 AVDA. 
MONTES DE OCA, 48-1, 
BAJO 

916,86 
012290304340

71 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 05.10.10 A 
10.12.10 AP CM-68 AVDA. 
PIRINEOS, 1-PROX, BAJO 

1.977,99 
012290304340

73 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 17.11.10 A 
15.12.10 AP CM-65 AVDA. 
CAMINO DE LO CORTAO, 30-
1, BAJO 

1.035,12 
012290304340

75 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 21.10.10 A 
27.12.10 AP CM-63 
C/BENASQUE, 5-1, BAJO 

82,84 
012290304348

22 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. REYES 
CATÓLICOS, 4, BAJO 1 

106,60 
012290304360

47 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 AP AVDA. REYES 
CATÓLICOS, 4, BAJO 2 

2.528,76 
012290304360

48 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP CM-71 
C/FUERTEVENTURA, 4-BIS, 
BAJO 

61,97 
012290304375

82 



Acta Pleno ordinario 20/04/2011  Página 21 de 66 

2010 
ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 18.11.10 A 
16.12.10 AP CM-56 CTRA. 
MADRID-IRUN (N-1), KM 26.0, 
BAJO 

1.176,14 
012290304390

74 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP CM-7 C/ 
CLAVEL, 15-PROX 1 

2.765,73 
012290304433

25 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 11.10.10 A 
15.12.10 AP CM-5 PZA. 
CARDENAL CISNEROS, 6-
PROX. 

2.480,80 
012290304449

97 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 AP PZA. FUENTE, 5- 
PROX. 

76,24 
012290304467

92 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP PZA. 
CONSTITUCIÓN, 1-PROX. 
BAJO 

171,49 
012290304513

39 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 07.10.10 A 
13.12.10 AP AVDA. EUROPA 
CMT 75 C/CRISTO 
REMEDIOS, 10-PROX. 

2.782,71 
012290304516

56 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP C/ CRISTO 
REMEDIOS, 32, PROX. CON 
VUELTA AVDA. EUROPA, 32 

1.346,06 
012290304516

57 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
20.12.10 AP FUENTE PSO. 
EUROPA, 17-PROX. 

1.118,88 
012290304522

03 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 09.11.10 A 
13.12.10 AP CM-1 C/ DOS DE 
MAYO, 13-2, BAJO 

1.561,80 
012290304167

53 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 12.11.10 A 
14.12.10 AP CM-22 AVDA. 
MURCIA, 3-2, BAJO 

254,61 
012290304174

09 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 15.11.10 A 
15.12.10 AP CM-17 C 
GREGORIO IZQUIERDO, 49-
2, BAJO 

452,07 
012290304185

26 
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IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 15.11.10 A 
16.12.10 AP JARDIN PZA. 
FUENTE, 2-2, BAJO 

92,83 
012290304185

38 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 16.11.10 A 
20.12.10 CM-11 C/DIEGO DE 
LEON, 16-2, BAJO 

267,49 
012290304191

75 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 19.11.10 A 
21.12.10 CM-18 AVDA. 
CHAPARRAL, 26-PROX., 
BAJO 

603,32 
012290304211

68 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 08.11.10 A 
09.12.10  CM-117 AVDA. 
MONTECILLO, 14-2-, BAJO 
FUENTE DEL FRESNO 

1.319,65 
012290304232

17 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 23.11.10 A 
27.12.10 CM-42 C/ VIZCAYA, 
28-2, BAJO 

728,84 
012290304331

43 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 25.10.10 A 
25.11.10 C/EUSKADI, 35-1, 
BAJO A 

15,49 
012290304337

50 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 10.11.10 A 
10.12.10 AVDA. MONTES DE 
OCA, 40-1, BAJO 

406,36 
012290304340

72 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
22.12.10 FUENTE AVDA. 
GUADARRAMA AVDA. 
GUADARRAMA, 1-BIS, BAJO 

182,77 
012290304358

33 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 22.11.10 A 
28.12.10 AVDA. ANDALUCIA, 
3-2, BAJO 

1.266,98 
012290304359

26 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 08.11.10 A 
10.12.10 CM-70 AVDA. 
MONTES DE OCA, 48-PROX 
1 

1.581,06 
012290304416

24 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 10.11.10 A 
13.12.10 PZA. TEJAR, 4-1, 
BAJO 

304,85 
012290304516

85 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA 
ELÉCTRICA PERIODO 
10.11.10 A 10.12.10   AVDA. 
PIRINEOS, 29-PROX.1 

27,52 
012290304519

39 
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ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ÚLTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 26.10.10 A 
26.11.10 A.P. GTA. 
EDUARDO CHILLIDA, 1-1 

10,93 
012290304519

46 

IBERDROLA COMER-
CIALIZACIÓN DE ULTI-
MO RECURSO, S.A. 

CONSUMO ENERGÍA ELÉC-
TRICA PERIODO 26.10.10 A 
26.11.10 C/ PILAR MIRO, 27 

10,93 
012290304531

14 

 IMPORTE FACTURAS 
IBERDROLA AÑO 2010 

151.239,62  

CESPA CONTEN, S.A. TRANSPORTE Y ELIMI-
NACIÓN DE 7 M3 BANAL 
CEMENTERIO 

195,80 10FU11943 

COMPAÑÍA ESPAÑOLA 
DE SERVICIOS PÚBLI-
COS AUXILIARES S.A. 
(CESPA) 

SERVICIO DE LIMPIEZA 
VIARIA: AGOSTO 2010 (2º 
FRACCIONAMIENTO) 

85.415,79 10SY00111 (2) 

DETECCIÓN ROBO 
INCENDIO Y SEGU-
RIDAD SL (DRIN 
SEGURIDAD) 

RESETEO DEL GPRS Y 
SUSTITUCIÓN PILAS SISTE-
MA DE SEGURIDAD C.P.E.I. 
LEÓN FELIPE (PARTE 
TRABAJO Nº 14058 DEL 
10/12/10) 

28,32 INS10-478 

DETECCIÓN ROBO 
INCENDIO Y SEGU-
RIDAD SL (DRIN 
SEGURIDAD) 

RESETEO DEL SISTEMA Y 
SUSTITUCIÓN PILAS SISTE-
MA DE SEGURIDAD C.P.E.I. 
INFANTAS   

28,32 INS10-481 

EUROPAPRESS 
DELEGACIONES S.A. 

SERVICIO DE NOTICIAS DE 
LA COMUNIDAD DE MADRID 
MAYO 2010 

348,00 1005/00411 

FUNDACIÓN EUROPEA 
PARA LA SOCIEDAD DE 
LA INFORMACIÓN Y LA 
ADMINISTRACIÓN 
ELECTRONICA 

CONVENIO DE COLABORA-
CIÓN (OFICINAS ELECTRÓ-
NICAS) ENTRE AYTO. Y 
FUND. EUROPEA PARA LA 
SOCIEDAD INFORMA-CION 
(JUNIO 2010) 

300,00 111-10 

GRUPO MGO, S.A. DICIEMBRE 2010– SERVICIO 
DE PREVENCIÓN AJENO 
22400 

2.050,63 10/12/06335 

GRUPO MGO, S.A. NOVIEMBRE 2010– 
SERVICIO DE PREVENCIÓN 
AJENO 22400 

2.050,63 10/11/06106 

LINEA VERDE DISPENSADOR 
CUBREASIENTOS EDIF. 
SERV. ECONOMICOS 

38,23 506.553 

PRIMER MOTOROIL SL SUSTITUCION DE BATERIA 
DE ARRANQUE VEHICULO 
MATRICULA 4794-FTY 
 

247,80 5387 

PRIMER MOTOROIL SL REPARACION VEHICULO 
6911-CJL 
 

75,52 5496 
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ACREEDOR OBJETO IMPORTE Nº FACTURA 

 
PRIMER MOTOROIL SL 

 
SUSTITUCION DE PASTI-
LLAS DE FRENO VEHICULO 
9330-GLG ADSCRITO A 
PROTECCION CIVIL 

229,04 5552 

 
PRIMER MOTOROIL SL 

 
DIAGNOSTICO Y AJUSTE DE 
MANDO DE AMBULANCIA 
MATRICULA 4794-FTY 

115,64 5588 

RAMIREZ AGUADO S.L. CARRETILLA CARGA RUEDA 
NEUMÁTICA PARA 
TRASLADOS 

138,14 NORM-006427 

RAMIREZ AGUADO S.L. CERRADURA 7000 DORLAK -
CENTRO JOVEN SANSE 

145,22 NORM-013704 

RÁUL MORENO TORRES DOCENCIA DEL 5 AL 7 
NOV.2010.CURSO 
COCORDINADOR 

300,00 01/10 

RICOPIA HENARES COPIAS MÁQUINA SERVI-
CIOS ECONÓMICOS 1ª PL.- 
MODELO 414479 MP 
3350CSP- JUNIO 

442,57 83592 

ROGELIO MANUEL 
CASTRO MILLAN 

(B.I. 120€; IRPF 7%: 8,40€) 
DOCENCIA "PROGRAM. E 
INTERV. EDUC. EN EL 
MARCO DEL MEDIO 
AMBIENTE" 4H. 23/11/2010 

120,00 01/2010 

SOCIEDAD ESTATAL 
CORREOS Y 
TELEGRAFOS 

SERVICIO DE CORREO 
NOVIEMBRE ‘10 15.208,41 4000629583 

TELEFONICA TELE-
COMUNICACIONES 
PUBLICAS, S.A. 

MANT. CENTROS DE 
ACCESO PÚBLICO A 
INTERNET (MEDIATECA, 
ACTÚA Y BIBLIOTECA). 
PERIODO NOVIEMBRE ‘10 

2.739,96 10230000133 

TRANSPORTE 
LOGISTICA 
DISTRIBUCIÓN S.L. 

SERVICIO DE MENSAJERIA 
DIAS 2 Y 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2010 
CENTRO DE EMPRESAS 

132,87 100795 

TRANSPORTE 
LOGISTICA 
DISTRIBUCIÓN S.L. 

ENVÍOS MENSAJERÍA- 
CENTRO DE FORMACIÓN 
NOVIEMBRE ‘10 

163,37 100974 

TRANSPORTE 
LOGISTICA 
DISTRIBUCIÓN S.L. 

ENVÍO URGENTE JUZGADO 
DE PAZ, TRES CANTOS, 1 
DE DICIEMBRE ‘10 

48,26 101061 

TRANSPORTE 
LOGISTICA 
DISTRIBUCIÓN S.L. 
 

SERVICIO DE MENSAJERIA 
DICIEMBRE 2010 

176,01 101054 

TRANSPORTE 
LOGISTICA 
DISTRIBUCIÓN S.L. 
 

SERVICIO DE MENSAJERÍA 
DE DICIEMBRE 2010 

329,83 101057 
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TRANSPORTE 
LOGISTICA 
DISTRIBUCIÓN S.L. 

SERVICIO DE MENSAJERIA 
DICIEMBRE 2010 246,92 101059 

 IMPORTE RESTO 
FACTURAS 2010 

111.315,28  

 TOTAL AÑO 2010 262.554,90  

 

TOTAL AÑOS 2008, 2009 Y 2010:   274.359,82 

 
 
SEGUNDO.- Ratificar el reconocimiento de las obligaciones siguientes:  
 

Nº 
OPERACIÓN 

FECHA NOMBRE TER. CONCEPTO IMPORTE 

220110003223 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALI-
ZACIÓN DE ÚL-
TIMO RECURSO, 

S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
DIVERSAS DIREC-
CIONES FACTURA 
SEPTIEMBRE 2010 

31.050,57 

220110003227 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALI-
ZACIÓN DE ÚL-
TIMO RECURSO, 

S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
DIVERSAS DIREC-
CIONES FACTURA 
SEPTIEMBRE 2010 

6.723,22 

220110003229 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALI-
ZACIÓN DE ÚL-
TIMO RECURSO, 

S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
ESCUELA DE MUSICA 
PERIODO 17.08.10 A 

20.09.10 

1.298,85 

220110003231 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALI-
ZACIÓN DE ÚL-
TIMO RECURSO, 

S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
INST. DEPORTIVAS 

FACTURA SEPTIEMBRE 
2010 

9.799,88 

220110003235 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALI-
ZACIÓN DE ÚL-
TIMO RECURSO, 

S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
DIVERSAS DIREC-
CIONES FACTURA 
OCTUBRE 2010 

10.832,89 

220110003237 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALI-
ZACIÓN DE ÚL-
TIMO RECURSO, 

S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
DIVERSAS DIREC-
CIONES FACTURA 
OCTUBRE 2010 

75.122,96 

220110003245 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
C/ FUERTEVENTURA, 9-
2, BAJO A DEL 27.08.10 

A 26.10.10 

631,51 
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Nº 
OPERACIÓN 

FECHA NOMBRE TER. CONCEPTO IMPORTE 

220110003247 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
C/ALAMILLOS, 4-2, 
BAJO A, PERIODO 
17.09.10 A 18.10.10 

674,94 

220110003249 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGIA ELECTRICA 
C/ ISLA DE HIERRO, 1 - 
1, BAJO DEL 27/08/10 AL 

26/10/10 

1.368,04 

220110003251 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGIA ELECTRICA 
C/ ALAMILLOS, 4 - 2 
BAJO A, DEL 18/10/10 

AL 19/11/10 

854,46 

220110003253 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMB. PÚBLICO ENT. 
CONSERVACIÓN, C/ 
ALAMILLOS, 4-2, BAJO 
A - SEPTBRE. '10 

587,33 

220110003255 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
19.11.10 AL 21.12.10 
C/ALAMILLO 4-2, BAJO 

A 

978,50 

220110003257 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMBRADO PÚBLICO  
DEL 29.12.09 A 02.03.10  
C/FUERTEVENTURA, 9-

2 BAJO A 

603,88 

220110003259 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
C/ALAMILLOS, 4-2, 

BAJO A  DEL 21.05.10 A 
18.06.10. 

436,73 

220110003261 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO -AVDA. 
PUENTE CULTURAL, 3-
PROX. B,BAJO- DEL 
09/07/10-30/08/10 

847,88 

220110003263 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
AVDA. P. CULTURAL, 6-
PROX. B,BAJO- DEL 
09/07/10-30/08/10 

49,75 

220110003265 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO AVDA. 
PUENTE CULTURAL, 6-
PROX. B, BAJO, DEL 
30.08.10  A 27.10.10 

55,50 

220110003267 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO AVDA. 
PUENTE CULTURAL, 3-
PROX. B, BAJO, DEL 
30.08.10 A 26.10.10 

2.085,83 

220110003269 04/04/2011 

 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

 
A. PÚBLICO AVDA. 

PUENTE CULTURAL, 3-
PROX. B, BAJO, DEL 
09.07.10 A 30.08.10 

 
 

49,75 
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Nº 
OPERACIÓN 

FECHA NOMBRE TER. CONCEPTO IMPORTE 

220110003272 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
FUENTE DEL FRESNO 
FACTURA SEPTIEMBRE 

2010 

9.547,40 

220110003275 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
FUENTE DEL FRESNO 
FACTURA OCTUBRE 

2010 

9.565,52 

220110003278 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
EDIF. SERVICIOS ECO-
NÓMICOS FACTURA 
OCTUBRE 2010 

2.579,98 

220110003280 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
INSTALACIONES 

DEPORTIVAS FACTURA 
OCTUBRE 2010 

9.431,01 

220110003282 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
EDIFICIO CEGA 

FACTURA OCTUBRE 
2010 

1.084,97 

220110003284 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
CEMENTERIO – 

PERIODO: 09.09.10 AL 
08.10.10 

46,14 

220110003286 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
JUZGADO - PERIODO: 
20.09.10 AL 18.10.10 

323,83 

220110003288 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
AVDA. PERDIGON, 12-1 
BAJO DEL 12.03.10 A 

13.04.10 

60,75 

220110003290 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
C/VIÑAS, 14-01, BAJO 
DEL 15.03.10 A 13.04.10 

10,06 

220110003292 04/04/2011 

 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
DIVERSAS DIREC-
CIONES FACTURA 
NOVIEMBRE 2010 

40.514,32 

220110003294 04/04/2011 

 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
FUENTE DEL FRESNO 
FACTURA NOVIEMBRE 

2010 

12.223,62 
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Nº 
OPERACIÓN 

FECHA NOMBRE TER. CONCEPTO IMPORTE 

220110003297 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚBLICO 
DIVERSAS DIREC-
CIONES FACTURA 
NOVIEMBRE 2010 

6.436,89 

220110003301 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA ELÉCTRICA 
INSTALACIONES DE-
PORTIVAS FACTURA 
NOVIEMBRE 2010 

17.282,14 

  TOTAL RATIFICADO 253.159,10 

 
TERCERO.- Ratificar la Ordenación de Pago de las siguientes operaciones: 

 
Nº Operación Fecha Nombre Ter. Concepto Importe 

220110003224 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚ-
BLICO DIVERSAS 
DIRECCIONES 
FACTURA 

SEPTIEMBRE 2010 

31.050,57 

220110003228 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚ-
BLICO DIVERSAS 
DIRECCIONES 
FACTURA 

SEPTIEMBRE 2010 

6.723,22 

220110003230 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚ-
BLICO ESCUELA 
DE MUSICA 

PERIODO 17.08.10 
A 20.09.10 

1.298,85 

220110003232 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA INST. 
DEPORTIVAS 
FACTURA 

SEPTIEMBRE 2010 

9.799,88 

220110003236 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO PÚ-
BLICO DIVERSAS 
DIRECCIONES 
FACTURA 

OCTUBRE 2010 

10.832,89 

220110003238 04/04/2011 

 
IBERDROLA 

COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

 
ALUMBRADO PÚ-
BLICO DIVERSAS 
DIRECCIONES 
FACTURA 

OCTUBRE 2010 

75.122,96 

220110003246 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

 
ENERGÍA 

ELÉCTRICA C/ 
FUERTEVENTURA, 
9-2, BAJO A DEL 
27.08.10 A 26.10.10 

631,51 
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220110003248 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA C/ 
ALAMILLOS, 4-2, 
BAJO A, PERIODO 
17.09.10 A 18.10.10 

674,94 

220110003250 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGIA ELEC-
TRICA C/ ISLA DE 
HIERRO, 1 - 1, 

BAJO DEL 27/08/10 
AL 26/10/10 

1.368,04 

220110003252 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ENERGIA ELEC-
TRICA C/ 

ALAMILLOS, 4 - 2 
BAJO A, DEL 
18/10/10 AL 
19/11/10 

854,46 

220110003254 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMB. PÚBLICO 
ENT. CONSER-
VACIÓN, C/ 

ALAMILLOS, 4-2, 
BAJO A - 

SEPTBRE. '10 

587,33 

220110003256 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO 19.11.10 

AL 21.12.10   
C/ALAMILLO. 4-2, 

BAJO A 

978,50 

220110003258 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO  DEL 

29.12.09 A 02.03.10  
C/FUERTEVEN-
TURA, 9-2 BAJO A 

603,88 

220110003260 04/04/2011 
IBERDROLA 
GENERACIÓN 

S.A.U. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO C/ 

ALAMILLOS, 4-2, 
BAJO A  DEL 
21.05.10 A 
18.06.10. 

436,73 

220110003262 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO -
AVDA. PUENTE 
CULTURAL, 3-
PROX. B, BAJO-  
DEL 09/07/10-
30/08/10 

847,88 

220110003264 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMB. PÚBLICO 
AVDA. P. CULTU-
RAL, 6-PROX. 
B,BAJO-  DEL 

09/07/10-30/08/10 

49,75 

220110003266 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO AVDA. 
PUENTE CULTU-
RAL, 6-PROX. B, 
BAJO, DEL 

30.08.10 A 27.10.10 

55,50 
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220110003268 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO AVDA. 
PUENTE 

CULTURAL, 3-
PROX. B, BAJO, 
DEL 30.08.10 A 

26.10.10 

2.085,83 

220110003270 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

A. PÚBLICO AVDA. 
PUENTE 

CULTURAL, 3-
PROX. B, BAJO, 
DEL 09.07.10 A 

30.08.10 

49,75 

220110003273 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO FUENTE 
DEL FRESNO 
FACTURA 

SEPTIEMBRE 2010 

9.547,40 

220110003276 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO FUENTE 
DEL FRESNO 
FACTURA 

OCTUBRE 2010 

9.565,52 

220110003279 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA EDIF. 

SERVICIOS 
ECONÓMICOS 
FACTURA 

OCTUBRE 2010 

2.579,98 

220110003281 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA 

INSTALACIONES 
DEPORTIVAS 
FACTURA 

OCTUBRE 2010 

9.431,01 

220110003283 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA 

EDIFICIO CEGA 
FACTURA 

OCTUBRE 2010 

1.084,97 

220110003285 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA 

CEMENTERIO - 
PERIODO: 09.09.10 

AL 08.10.10 

46,14 

220110003287 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA 
JUZGADO - 

PERIODO: 20.09.10 
AL 18.10.10 

323,83 

220110003289 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO AVDA. 
PERDIGON, 12-1 
BAJO DEL 12.03.10 

A 13.04.10 

60,75 
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220110003291 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO C/VIÑAS, 
14-01, BAJO DEL 
15.03.10 A 13.04.10 

10,06 

220110003293 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO 
DIVERSAS 

DIRECCIONES 
FACTURA 

NOVIEMBRE 2010 

40.514,32 

220110003295 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO FUENTE 
DEL FRESNO 
FACTURA 

NOVIEMBRE 2010 

12.223,62 

220110003298 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ALUMBRADO 
PÚBLICO 
DIVERSAS 

DIRECCIONES 
FACTURA 

NOVIEMBRE 2010 

6.436,89 

220110003302 04/04/2011 

IBERDROLA 
COMERCIALIZA-
CIÓN DE ÚLTIMO 
RECURSO, S.A. 

ENERGÍA 
ELÉCTRICA 

INSTALACIONES 
DEPORTIVAS 
FACTURA 

NOVIEMBRE 2010 

17.282,14 

  TOTAL RATIFICADO 253.159,10 

 
 
 

CONTROL DE LA GESTIÓN MUNICIPAL 
 
 

Nº 6.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DICTADAS DESDE LA 
ÚLTIMA SESIÓN. 
 
En cumplimiento y a efectos de lo dispuesto en el artículo 42 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
se procede a dar cuenta de las siguientes Resoluciones adoptadas por el 
Alcalde-Presidente y Concejales Delegados desde la última sesión plenaria 
celebrada con carácter ordinario: 
 

Nº Fecha Descripción 

3766 31/12/2010 Ratificando reconocimiento de obligaciones y ordenación 
de pagos. 

3767 31/12/2010 Aprobando y ratificando reconocimiento de obligaciones. 
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Nº Fecha Descripción 

648 01/03/2011 Concediendo bonificación potestativa por VPO del 50 % 
de la cuota íntegra del Impuesto sobre Bienes Inmuebles 
de Naturaleza urbana a varios inmuebles, anulando 
recibos y aprobando nuevas liquidaciones del Impuesto 
sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza urbana.  

649 01/03/2011 Aprobando devoluciones de avales (TES.DEVOL-F8/11 
y 14/11). 

650 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 28134100013126). 

651 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 28134100012919). 

652 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 28134100014476). 

653 01/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público en zona 
aparcamiento para ejecución de cala en c/ Isla de la 
Palma, 23 (2011/MVLOT/000059). 

654 01/03/2011 Denegando devolución del Impuesto sobre Actividades 
Económicas por no presentar la baja en plazo (expte. 
113/09). 

655 01/03/2011 Estimando recursos de alzada interpuestos frente a la 
calificación de la fase de concurso y calificación final del 
proceso selectivo para la provisión de ocho plazas de 
Técnico Especialista de Educación Infantil.  

656 01/03/2011 Autorizando contratación laboral en la modalidad de 
contrato de relevo para ocupar una plaza de Auxiliar de 
Administración General, adscrito al Servicio de Atención 
Ciudadana. 

657 01/03/2011 Suspendiendo provisionalmente la sanción impuesta en 
materia de protección sobre la seguridad ciudadana por 
el consumo y/o la tenencia ilícita de drogas tóxicas, 
estupefacientes o sustancias psicotrópicas en la vía 
pública (EST 221/10). 

658 01/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, años 2008 y 2011. 

659 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 242189 
28134100012329) 

660 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 28134100012935). 

661 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942758 
28134100013468). 
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662 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 252377 
28134100013707). 

663 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253322 
28134100014269) 

664 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247821 
28134100014226). 

665 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 901445 
28134100014858). 

666 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 246622 
28134100012770). 

667 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 249446 
28134100014227). 

668 01/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942497 
28134100012695) 

669 02/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 250449 
100014260. Grúa F 100004501). 

670 02/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 254580. 
Grúa F 110000567). 

671 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 245463 
28134100014153). 

672 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 921365 
28134100013413) 

673 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253183 
28134100014131). 

674 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942870 
28134100013565). 

675 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 254403 
28134100013740). 
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676 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942987 
28134100014670). 

677 02/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 920851 28134100010837. 

678 02/03/2011 Denegando tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 21/2011). 

679 02/03/2011 Iniciando procedimientos sancionadores con 
incorporación de propuestas de resolución por la 
Inspección Municipal de Tributos.  

680 02/03/2011 Anulando liquidaciones años 2009 y 2010 del Impuesto 
de Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
correspondientes a la finca 7290718VK4879S0052. 

681 02/03/2011 Aprobando liquidaciones años 2009 y 2010 del Impuesto 
de Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
correspondientes a la finca 7290718 VK4879S 0052. 
 

682 02/03/2011 Anulando liquidaciones años 2009 y 2010 de la Tasa de 
Servicios de Recogida de Residuos Sólidos Urbanos 
correspondientes a la finca 7290718vk4879s 0052 

683 02/03/2011 Suspendiendo provisionalmente la sanción impuesta en 
materia de protección sobre la seguridad ciudadana por 
el consumo y/o la tenencia ilícita de drogas tóxicas, 
estupefacientes o sustancias psicotrópicas en la vía 
pública (EST 259/10). 

684 02/03/2011 Imponiendo sanciones por infracciones de la Ordenanza 
Municipal de Circulación. 

685 02/03/2011 Cese de funcionaria interina.  

686 02/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos. 

687 02/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Técnico 
Especialista Educadora Infantil – Sección de Educación). 

688 02/03/2011 Aprobando liquidaciones años  2009 y 2010 de la Tasa 
de Servicios de Recogida de Residuos Sólidos Urbanos 
correspondientes a la finca 7290718 VK4879S 0052. 

689 02/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Técnico 
Especialista Educadora Infantil – Sección de Educación). 

690 02/03/2011 Anulando liquidación referencia 1756 por la Tasa de 
Ocupación de la Vía Pública. 

691 02/03/2011 Adscripción temporal de una Administrativo de la 
Sección de Contratación a la Unidad de Festejos y 
Turismo. 
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692 02/03/2011 Adscripción temporal de una Auxiliar Administrativo de la 
Unidad de Festejos y Turismo a la Sección de 
Contratación. 

693 02/03/2011 Denegando tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 22/2011). 

694 02/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con camión 
para descarga de gasóleo en Avda. Independencia, 37 
(2011/MVLOT/000062). 

695 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción del reglamentote  
tenencia de animales potencialmente peligrosos 
(PPP13/10). 

696 02/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 28134100009197. 

697 02/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 901200 28134100011053 

698 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 256506 
28134110000263). 

699 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 248371 
28134110000435) 

700 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942540 
28134100012718) 

701 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 248186 
28134100014025) 

702 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 254968 
28134110000031) 

703 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942833 
28134100013502) 

704 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942902 
28134100013588) 

705 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942904 
28134100013590) 

706 02/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 941624 28134100010157. 
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707 02/03/2011 Legalización de dos pasos de carruajes y una reserva de 
espacio para autobús escolar en la avenida de 
Moscatelar, 15; calle Guindos s/n y avenida Moscatelar 
c/v calle Azarquiel; CEIP Infantas Elena y Cristina 
(2010/MVLIC/000030) 

708 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942107 
28134100011728) 

709 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 921161 
28134100012502) 

710 02/03/2011 Autorizando el cambio de adscripción de un funcionario 
interino. 

711 02/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Auxiliar 
Administrativo – Unidad de Atención Ciudadana) 

712 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253167 
28134100014082). 

713 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 28134100014500). 

714 02/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943163 
28134100014903). 

715 03/03/2011 Aprobando devoluciones de avales (TES.DEVOL 64/10 y 
13/11). 

716 03/03/2011 Autorizando ocupación de dominio publico con camión 
para retirada de restos vegetales en Avda. 
Independencia, 39 (2011/MVLOT/000064). 

717 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 242171 
28134100012037). 

718 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253423 
28134100013781) 

719 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 254525 
28134100014314). 
 

720 03/03/2011 Aprobando bonificaciones de VPO potestativas del 50% 
de la cuota del Impuesto de Bienes Inmuebles de 
Naturaleza Urbana de 2010 a diversos inmuebles y  
devoluciones de ingresos por el mismo concepto. 
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721 03/03/2011 Aprobando bonificaciones de VPO potestativas del 50% 
de la cuota del Impuesto de Bienes Inmuebles de 
Naturaleza Urbana de 2010 a diversos inmuebles y  
devoluciones de ingresos por el mismo concepto.  

722 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942948 
28134100014649). 

723 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 921566 
28134100014779) 

724 03/03/2011 Aprobando resoluciones sancionadoras en materia de 
tráfico.  

725 03/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 942388 28134100012564. 

726 03/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 255666. 
Grúa F 110000290). 

727 03/03/2011 Desestimando recurso de reposición contra las 
liquidaciones de la tasa de Recogida de Residuos 
Sólidos Urbanos correspondientes a los años 2005, 
2006, 2007, 2008 y 2009. 

728 03/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, año 2011. 

729 03/03/2011 Concediendo tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 319/2010). 

730 03/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana, ejercicio 2010. 

731 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943192 
28134100014924) 

732 03/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942980 
28134100014666). 

733 03/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 942020 28134100011122. 

734 03/03/2011 Concediendo petición de una reserva de espacio en las 
cercanías del domicilio del peticionario (REPMR 
2010/TEPMR/000080). 

735 03/03/2011 Adjudicando provisionalmente el contrato que tiene por 
objeto “”Obra de reparación en el Aparcamiento “La 
Marina “de San Sebastián de los Reyes”” (CON 42/10). 
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736 03/03/2011 Suspendiendo el expediente disciplinario incoado a un 
funcionario municipal hasta el pronunciamiento del 
órgano jurisdiccional competente.  

737 04/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 256425. 
Grúa F 110000351) 

738 04/03/2011 Anulando liquidación de 2010 del Impuesto de 
Actividades Económicas. 

739 04/03/2011 Aprobando devolución de ingresos realizado 
indebidamente por el concepto de Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana (IIVT 647/10). 

740 04/03/2011 Concediendo licencia de obra para la construcción de 
vivienda unifamiliar en C/ Águila nº 3, Urb. Ciudalcampo 
(2006/LOBMY/000124). 

741 04/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

742 04/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

743 04/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

744 04/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

745 04/03/2011 Concediendo título funerario por cambio de titularidad en 
sepultura. 

746 04/03/2011 Aprobando devolución de ingresos duplicados (TES. 
402/11) 

747 04/03/2011 Ordenando la destrucción y descontaminación de un 
vehículo retirado de la vía pública (TRV 21/11). 

748 04/03/2011 Remitiendo expediente administrativo PAT/R 56/08 al 
Consejo Consultivo de la Comunidad de Madrid. 

749 04/03/2011 Autorizando ocupación de dominio publico en zona de 
acera con vallado de obra en C/ Roberto de Agustina, 2 
(2011/MVLOT/000058) 

750 04/03/2011 Autorizando corte de dos carriles de calzada para 
desmontaje de grúa en Avda. Cerro del Águila, 11 
(2011/MVLOT/000065) 

751 04/03/2011 Denegando licencia para instalación de monoposte en 
Avda. Cerro del Águila nº 19 (2010/LOBMY/000055). 

752 04/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana, años 2008, 2009 y 
2010. 

753 07/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT-R 35/10. 
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754 07/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 248943. 
Grúa F 110000246). 

755 07/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT/R 47/10. 

756 07/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 248935. 
Grúa F 110000459). 

757 07/03/2011 Estimando recurso de reposición y procediendo a la 
devolución del importe pagado de la sanción (TRF 
178638 070005058). 

758 07/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 257449. 
Grúa F 110000435). 

759 07/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 254526 
1000014316. Grúa F 100004499). 

760 07/03/2011 Imponiendo sanción por infracción administrativa de la 
Ley Orgánica 1/1992 de 21 de febrero sobre Protección 
de la Seguridad Ciudadana (EST 229/10). 

761 07/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

762 07/03/2011 Modificando resolución numero 515 del Concejal 
delegado de Urbanismo autorizando para corte de calle 
por descarga de materiales en C/ Rafael Alberti, 41, por 
cambio de fecha (2011/MVLOT/000050). 

763 07/03/2011 Aprobando liquidaciones por el Impuesto de Actividades 
Económicas, ejercicio 2011. 

764 07/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247018 
28134110000671). 

765 07/03/2011 Concediendo tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 6/2011). 

766 07/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942607 
28134110000102). 

767 07/03/2011 Denegando licencia de obra para instalación de 
monoposte publicitario en carretera N-I, Km. 25,300, 
margen izquierdo (2009/LOBMY/000089). 
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768 07/03/2011 Anulando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana, ejercicios 2009 y 
2010. 

769 07/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicios 2009 y 
2010. 

770 07/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana, ejercicios 2009 y 
2010. 

771 07/03/2011 Aprobando liquidaciones de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicios 2009 y 
2010. 

772 07/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con 
materiales de obra en Bulevar Picos de Europa, Parcela 
A2-1A Tempranales (2011/MVLOT/000067). 

773 07/03/2011 Iniciando expediente ordenado a tramitar la 6ª 
Modificación puntual del Plan General de Ordenación de 
San Sebastián de los Reyes (P-2/11). 

774 07/03/2011 Autorizando corte de calle y reserva de zona 
aparcamiento para ejecución de cala en calles Recreo, 
Travesía del Socorro y Mercedes Izquierdo 
(2011/MVLOT/000066) 

775 07/03/2011 Desestimando recurso de reposición contra la matricula 
del Impuesto sobre Actividades Económicas (expte. 
85/11). 

776 07/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 592/05 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 3 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Abreviado 
342/2009. 

777 07/03/2011 Denegando licencia de legación para la instalación de 
monoposte publicitario en A-I, p.k. 18,500, margen 
derecho (2009/LOBMY/88). 

778 08/03/2011 Anulando liquidaciones del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana. 

779 08/03/2011 Aprobando devolución de fianza constituida para 
responder del cumplimiento del contrato de “Suministro 
de equipamiento de la escuela infantil municipal nº 5 
(Dehesa Vieja) de San Sebastián de los Reyes, lotes 1, 
2, 6 y 9 (CON 30/09). 

780 08/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana. 
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781 08/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 921548 
28134100014767). 

782 08/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247481 
28134110001245). 

783 08/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 248337 
28134110001302). 

784 08/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT/R 94/10. 

785 08/03/2011 Iniciando procedimientos sancionadores con 
incorporación de propuestas de resolución por la 
Inspección Municipal de Tributos.  

786 08/03/2011 Denegando licencia para legalización de instalación de 
monoposte publicitario en carretera A-1, p.k. 21,00 
margen izquierdo (LOBMY 79/09). 

787 08/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con unidad 
móvil para inspección técnica de ciclomotores en Avda. 
Navarrondán s/n Recinto Ferial (2011/MVLOT/000056). 

788 08/03/2011 Denegando licencia para legalización de instalación de 
monoposte publicitario en carretera N-1, p.k. 18,500 
margen derecho (2009/LOBMY/000091). 

789 08/03/2011 Denegando licencia para legalización de instalación de 
estructura para soporte de cartel publicitario en carretera 
N-1, p.k. 25,300, margen derecho 
(2009/LOBMY/000081). 

790 08/03/2011 Autorizando la comisión de servicios con relevación de 
funciones a favor de un funcionario municipal, Letrado 
Consistorial de este Ayuntamiento, a un puesto de 
trabajo como Letrado del Gabinete Técnico del Tribunal 
Supremo. 

791 08/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Auxiliar 
Administrativo – Servicio de Cultura). 

792 09/03/2011 Cesión de la plaza de garaje nº 151 en el aparcamiento 
público de Avda. de España. 

793 09/03/2011 Denegando licencia para legalización de instalación de 
monoposte publicitario en carretera N-1, p.k. 21,800 
margen derecho (LOBMY 76/09). 

794 09/03/2011 Aprobando devolución de tasas por desistimiento de 
rodaje cinematográfico en la calle Teide (expte. 40/11). 

795 09/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicios 2010 y 2011. 
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796 09/03/2011 Aprobando liquidaciones por la Tasa de Ocupación de la 
Vía Pública, ejercicio 2009 y 2010. 

797 09/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 587/05 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 3 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Abreviado 
342/2009. 

798 09/03/2011 Nombramiento de ocho funcionarias de carrera (Técnico 
Especialista en Educación Infantil – Sección de 
Educación). 

799 09/03/2011 Denegando licencia para legalización de proyecto de 
estructura para soporte de cartel publicitario en carretera 
A-I, p.k. 18,600, margen derecho 
(2009/LOBMY/000078). 

800 09/03/2011 Autorizando el retraso en la toma de posesión de una 
plaza de Técnico Especialista en Educación Infantil por 
encontrarse la candidata propuesta en situación de 
permiso de maternidad. 

801 09/03/2011 Autorizando paso de carruajes en Avda. de la Sierra, 24 
(2011/MVLIC/000007). 

802 09/03/2011 Concediendo bonificación en la cuota íntegra del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
la haber instalado energía solar térmica o eléctrica en el 
edificio. 

803 09/03/2011 Concediendo bonificación en la cuota íntegra del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
la haber instalado energía solar térmica o eléctrica en el 
edificio. 

804 09/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 248490 
28134100013665). 

805 09/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 256373 
28134110001410). 

806 09/03/2011 Confirmando sanción impuesta en el expediente TRF 
249840 28134100009317. 

807 09/03/2011 Aprobando expediente de contratación del Servicio de 
mantenimiento de los sistemas de alarma en diversos 
centros públicos y su conexión a la central receptora de 
alarmas, el gasto previsto que comporta y disponiendo la 
apertura de procedimiento de adjudicación (CON 58/10) 

808 09/03/2011 Autorizando modificaciones a proyecto de ejecución de 
instalaciones hípicas, 1ª fase, e instalación de estación 
depuradora de aguas residuales en carretera de Burgos, 
km. 26,400 (LOBMY 42/06). 
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809 09/03/2011 Estimando recurso de reposición interpuesto y 
aprobando devolución del importe abonado de la Tasa 
de retirada y de depósito (TRF 242735. Grúa F 
110000600). 

810 09/03/2011 Ceses de funcionarias interinas.  

811 10/03/2011 Concediendo bonificación en la cuota íntegra del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
la haber instalado energía solar térmica o eléctrica en el 
edificio. 

812 10/03/2011 Anulando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana, ejercicios 2007, 2008, 
2009 y 2010. 

813 10/03/2011 Concediendo bonificación en la cuota íntegra del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
la haber instalado energía solar térmica o eléctrica en el 
edificio. 

814 10/03/2011 Aprobando resoluciones de procedimientos 
sancionadores iniciados por la Inspección Municipal de 
Tributos.  

815 10/03/2011 Aprobando devolución de la fianza definitiva constituida 
para responder del contrato de “Responsable de 
actividades pedagógicas para el Centro de Estudios de 
la Poesía de la Universidad Popular de San Sebastián 
de los Reyes” (CON 11/06). 

816 10/03/2011 Concediendo exención en el Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de naturaleza urbana a una entidad sin ánimo 
de lucro.  

817 10/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos. 

818 10/03/2011 Aprobando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos. 

819 10/03/2011 Denegando para el ejercicio 2011 bonificación por 
familia numerosa de la cuota íntegra del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana. 

820 10/03/2011 Denegando para el ejercicio 2011 bonificación por 
familia numerosa de la cuota íntegra del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana y concediendo 
dicha bonificación para el ejercicio 2012. 

821 10/03/2011 Desestimando recurso de alzada interpuesto contra 
desestimación de alegaciones en relación con la 
aclaración y modificación de la puntuación resultante en 
la fase de oposición del proceso selectivo para la 
provisión de cuatro plazas de Agente de Policía Local.  
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822 10/03/2011 Denegando liquidación en el Impuesto sobre el 
Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza 
urbana y aprobando cambio de titularidad en el Impuesto 
sobre Bienes Inmuebles de naturaleza urbana y en la 
Tasa de Residuos sólidos Urbanos para el ejercicio 2011 
y siguientes. 

823 10/03/2011 Autorizando modificaciones a proyecto de construcción 
de siete viviendas y garaje en C/ Francisco Navacerrada 
4-6 (2006/LOBMY/000140). 

824 10/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247520 
28134100014254). 

825 10/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 242673 
28134110000033). 

826 10/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 249173 
28134110000203) 

827 10/03/2011 Denegando para el ejercicio 2011 la bonificación por 
familia numerosa de la cuota íntegra del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana. 

828 10/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 256357 
28134110000693). 

829 10/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 247376 28134100012484. 

830 10/03/2011 Denegando para el ejercicio 2011 la bonificación por 
familia numerosa de la cuota íntegra del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana. 

831 10/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 28134100013317. 

832 10/03/2011 Denegando licencia para legalización monoposte 
publicitario en carretera A-I, p.k. 25,300 margen 
izquierdo (2009/LOBMY/000084). 

833 10/03/2011 Anulando autoliquidación en providencia de apremio de 
3 trimestres del ejercicio 2009 del Impuesto sobre 
Actividades Económicas. 

834 10/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 259455. 
Grúa F 11000710). 

835 10/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana, ejercicios 2008, 2009 
y 2010. 
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836 10/03/2011 Aprobando expediente 6/2011 de generación de créditos 
en el Presupuesto del Ayuntamiento. 

837 10/03/2011 Denegando licencia para legalización monoposte 
publicitario en carretera A-I, p.k. 18,500, margen derecho 
(2009/LOBMY/000077). 

838 10/03/2011 Aprobando devolución de ingresos indebidos del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana 
correspondiente a la finca con referencia catastral 
0535119 VK5903N 0001. 

839 11/03/2011 Aprobando el expediente 7/2011 de generación de 
créditos en el Presupuesto del Ayuntamiento. 

840 11/03/2011 Denegando bonificación en el Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras (expte. 10/0806). 

841 11/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público en zona 
aparcamiento para ejecución de cala en C/ Bieldo,9 
(2011/MVLOT/000073) 

842 11/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público en zona 
aparcamiento para ejecución de cala en C/ Avda. 
Valdelasfuentes c/v Paseo Guadalajara 
(2011/MVLOT/000072). 

843 11/03/2011 Aprobando liquidación del Impuesto sobre Vehículos de 
Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

844 11/03/2011 Declarando abandonados dos vehículos que han 
permanecido en el Depósito Municipal por un tiempo 
superior a dos meses desde que fueron retirados de la 
vía pública. 

845 11/03/2011 Ordenando la destrucción y descontaminación de 
vehículos retirados de la vía pública, su traslado al 
Centro Autorizado de Tratamiento correspondiente y su 
baja en la Jefatura de Tráfico de Madrid. 

846 11/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicios 2007, 
2008, 2009 y 2010. 

847 11/03/2011 Aprobando liquidaciones de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicios 2008, 
2009 y 2010. 

848 11/03/2011 Modificando resolución nº 774 del Concejal Delegado de 
Urbanismo autorizando el corte de calles para ejecución 
de cala en C/ Recreo, Travesía del Socorro y C/ 
Mercedes Izquierdo, por cambio de fecha 
(2011/MVLOT/000066). 

849 11/03/2011 Concediendo licencia de primera ocupación de 29 
viviendas unifamiliares en la parcela A3.1 de Fresno 
Norte (2011/LPOCU/000004). 



Acta Pleno ordinario 20/04/2011  Página 46 de 66 

Nº Fecha Descripción 

850 11/03/2011 Suspendiendo sanción impuesta en procedimiento 
sancionador incoado por consumo y/o tenencia ilícita de 
drogas tóxicas, estupefacientes o sustancias 
psicotrópicas en la vía pública durante el tratamiento de 
deshabituación (EST 232/10). 

851 11/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto contra 
liquidación del Impuesto sobre bienes Inmuebles de 
naturaleza Urbana (VAL 1152/08). 

852 11/03/2011 Cese de funcionaria interina. 

853 14/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253520 
28134110001589). 

854 14/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 241491 
28134110000542). 

855 14/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 252941 
110000505. Grúa F 11000079). 

856 14/03/2011 Denegando para el ejercicio 2011 la bonificación de la 
cuota íntegra del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de 
Naturaleza Urbana. 

857 14/03/2011 Denegando devolución de ingresos indebidos en el 
Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos 
de naturaleza urbana. 

858 14/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

859 14/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 252057. 
Grúa F 110000716). 

860 14/03/2011 Aprobando devolución de la parte proporcional del 
Impuesto sobre Actividades Económicas del año 2010. 

861 14/03/2011 Suspendiendo sanción impuesta en procedimiento 
sancionador incoado por consumo y/o tenencia ilícita de 
drogas tóxicas, estupefacientes o sustancias 
psicotrópicas en la vía pública durante el tratamiento de 
deshabituación (EST 219/10). 

862 14/03/2011 Aprobando devolución de cuotas de urbanización del 
PERI, según sentencia número 399/09, de 19 de 
octubre. 

863 14/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT/R 40/10. 

864 14/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto contra 
desestimación de reclamación patrimonial PAT/R 85/10. 
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865 14/03/2011 Estimando reclamación patrimonial PAT/R 17/10. 

866 14/03/2011 Suspendiendo sanción impuesta en procedimiento 
sancionador incoado por consumo y/o tenencia ilícita de 
drogas tóxicas, estupefacientes o sustancias 
psicotrópicas en la vía pública durante el tratamiento de 
deshabituación (EST 234/10). 

867 14/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 246346 
28134110000254). 

868 14/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 901168 28134100010925. 

869 14/03/2011 Autorizando paso de carruajes en C/ María Blanchard, 
10 (2011/MVLIC/0000008). 

870 14/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 253178 28134100014117. 

871 14/03/2011 Aprobando expediente 8/2011 de generación de créditos 
en el Presupuesto del Ayuntamiento. 

872 14/03/2011 Autorizando paso de carruajes en C/ María Pacheco, 14 
(2011/MVLIC/000009). 
 

873 14/03/2011 Autorizando paso de carruajes en C/ María Blanchard, 8 
(2011/MVLIC/000010). 

874 14/03/2011 Imponiendo sanción administrativa por infracción de la 
Ley de Protección de Animales Domésticos (LAD 12/11). 

875 14/03/2011 Denegando licencia de obras para legalización de oficina 
en C/ Gregorio Izquierdo, 36 (2010/LOBMY/000077). 

876 14/03/2011 Aprobando liquidación OVP 09/0223. 

877 14/03/2011 Aprobando liquidaciones por el Impuesto de 
Construcciones, Instalaciones y Obras.  

878 14/03/2011 Denegando tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 24/2011). 

879 14/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Auxiliar 
Administrativo – Sección de Bibliotecas). 

880 15/03/2011 Estableciendo las cuantías de las sanciones a imponer 
por infracciones en materia de tráfico. 

881 15/03/2011 Concediendo tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 3/2011). 

882 15/03/2011 Procediendo al cambio de titularidad en el Impuesto 
sobre Bienes Inmuebles de naturaleza urbana y en la 
Tasa de Residuos sólidos Urbanos para el ejercicio 2011 
y siguientes. 
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883 15/03/2011 Imponiendo sanción en expediente sancionador URB 
28/10. 

884 15/03/2011 Adjudicando definitivamente el contrato de “Obra de 
reparación en el Aparcamiento “La Marina “de San 
Sebastián de los Reyes” (CON 42/10). 

885 15/03/2011 Aprobando devolución de la Tasa de Ocupación de la 
Vía Pública (grúa-torre) por compensación de nuevas 
liquidaciones al no haber sido aplicado el coeficiente 
corrector 0,20 en la parcela B1 1A de Tempranales. 

886 15/03/2011 Denegando tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 168/2010). 

887 15/03/2011 Modificando resoluciones números 515 y 762 de la 
Concejalía Delegada de Urbanismo de autorización de 
corte de calle por descarga de materiales en C/ Rafael 
Alberti, 41, por cambio de fecha (2011/MVLOT/000050). 

888 15/03/2011 Aprobando liquidaciones por el Impuesto de 
Construcciones, Instalaciones y Obras, ejercicios 2006 y 
2007. 

889 15/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

890 15/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

891 15/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

892 15/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

893 15/03/2011 Concediendo título funerario por inhumación en nicho. 

894 15/03/2011 Concediendo título funerario por cambio de titularidad. 

895 15/03/2011 Autorizando la instalación de isletas en Avda. de la 
Sierra, 24 (2011/MVLIC/000011). 

896 15/03/2011 Estableciendo los horarios de las zonas para carga y 
descarga en el término municipal 
(0000/MVDOC/000034). 

897 15/03/2011 Modificando el titular de la Resolución nº 2032/2010, de 
la Concejalía Delegada de Urbanismo, relativa a la 
instalación de isletas protectoras de paso de carruajes 
en la avenida de Vigo, 9 c/v avenida Navarrondán, 26 
(2010/MVLIC/000047). 

898 15/03/2011 Denegando bonificación del 50% en la cuota íntegra del 
Impuesto sobre bienes Inmuebles de naturaleza Urbana. 

899 15/03/2011 Ordenando la remisión al Juzgado Contencioso 
Administrativo nº 26 de Madrid, del expediente 
administrativo correspondiente al recurso nº P.A. 
708/2009, interpuesto por una funcionaria municipal. 
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900 15/03/2011 Ordenar la remisión al Juzgado Contencioso 
Administrativo nº 16 de Madrid, del expediente 
administrativo correspondiente al recurso nº P.A. 
421/2009, interpuesto por un funcionario municipal.  

901 15/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 242712. 
Grúa F 110000448). 

902 15/03/2011 Aprobando la matrícula correspondiente al ejercicio 2011 
del Impuesto sobre Actividades Económicas. 

903 15/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
municipal para la protección de la convivencia ciudadana 
y prevención de actuaciones antisociales (OCC 124/10). 

904 15/03/2011 Iniciando procedimientos sancionadores con 
incorporación de propuestas de resolución por la 
Inspección Municipal de Tributos.  

905 16/03/2011 Imponiendo sanciones administrativas por infracción de 
la Ley de Protección de Animales Domésticos. 

906 16/03/2011 Concediendo exención en el Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana del Inmueble a entidad 
sin ánimo de lucro. 

907 16/03/2011 Aprobando la devolución de la fianza definitiva 
constituida para responder del contrato de “Servicio de 
programa de formación en línea (programa de  
teleformación)” (CON 56/08). 

908 16/03/2011 Imponiendo sanción administrativa por infracción de la 
Ley de Protección de Animales Domésticos (LAD 2/11). 

909 16/03/2011 Autorizando corte de calle para instalación de aparato de 
climatización en C/ San Roque, 45 
(2011/MVLOT/000078). 

910 16/03/2011 Anulando liquidaciones del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana. 

911 16/03/2011 Cesión de la plaza garaje nº 101 del aparcamiento 
público del Parque del Pilar. 

912 16/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 255484 
28134110000431). 

913 16/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 256427 
28134110002042). 

914 16/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 248573 
28134100013976). 
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915 16/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 941808 28134100010886. 

916 16/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 921543 28134100014763. 

917 16/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicios 2008 y 2011. 

918 16/03/2011 Suspendiendo sanción impuesta en procedimiento 
sancionador incoado por consumo y/o tenencia ilícita de 
drogas tóxicas, estupefacientes o sustancias 
psicotrópicas en la vía pública durante el tratamiento de 
deshabituación (EST 13/10). 

919 16/03/2011 Anulando recibo del ejercicio 2009 del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana de la finca 
0757403vk5905N cargo 0022, aprobando nueva 
liquidación, compensación de deuda y concediendo para 
el ejercicio 2011 la bonificación del 70 % de la cuota 
íntegra del citado Impuesto. 

920 16/03/2011 Concesión y denegación de solicitudes de 
fraccionamientos y aplazamientos por los conceptos del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza 
Urbana, de la Tasa por Servicio de Recogida de 
Residuos Sólidos Urbanos, del Impuesto sobre 
Actividades Económicas, del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, de la Tasa por Licencia de 
apertura de actividad y de la Tasa por publicación de 
anuncios en Boletines Oficiales, de la Tasa por 
Ocupación de la Via Publica y del Impuesto sobre el 
Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana. 

921 16/03/2011 Imponiendo sanción administrativa por infracción de la 
Ley de Protección de Animales Domésticos (LAD 11/11). 

922 16/03/2011 Aprobando expediente de Patrimonio de concesión de la 
parcela D8a del Sector “Dehesa Vieja” del Plan General 
de Ordenación Urbana de San Sebastian de los Reyes, 
integrada en el dominio público local, el gasto previsto 
que comporta y disponiendo la apertura de 
procedimiento de adjudicación (PAT 09/11). 

923 16/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 253031. 
Grúa F 110000778). 

924 16/03/2011 Acordar la previa realización de información reservada y 
nombramiento. 
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925 17/03/2011 Imponiendo sanciones por infracción de la Ley 50/99, de 
23 de diciembre, reguladora del régimen jurídico de la 
tenencia de animales potencialmente peligrosos (PPP 
2/11, 3/11 y 11/11). 

926 17/03/2011 Anulando liquidaciones por duplicidad, de la Tasa de 
Ocupación de la Vía Pública. 

927 17/03/2011 Adjudicando el contrato que tiene por objeto la 
prestación de los Servicios de Conserjería del 
Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes (CON 
55/10). 

928 17/03/2011 ANULADO. 

929 17/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 255776 
28134110000570). 

930 17/03/2011 Aprobación de acta con acuerdo en el Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras (expte. 92/11). 

931 17/03/2011 Aprobando expediente 9/2011 de incorporación de 
remanentes de crédito de gastos con financiación 
afectada procedentes de 2010 en el Presupuesto del 
Ayuntamiento. 

932 17/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 901653 
28134110000987) 

933 17/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943596 
28134110001574). 

934 17/03/2011 Aprobando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicio 2010. 

935 17/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicio 2010. 

936 17/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto por 
extemporáneo (TRF 246835 11000132. Grúa F 
110000207). 

937 17/03/2011 Autorizando corte de calle para estacionar camión grúa 
en C/ Palencia (tramo comprendido entre Avda. Castilla 
la Mancha y Plaza Ciudad Real) (2011/MVLOT/000079). 

938 17/03/2011 Aprobando bonificación por familia numerosa en la cuota 
del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza 
Urbana (S.T.I 2/10). 

939 17/03/2011 Concediendo licencia de obra para instalación de 
ascensor en C/ Hermanos del Cristo nº 32 (LOBMY 
2/11). 
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940 17/03/2011 Aprobando expediente 10/2011 de transferencia y 
generación de créditos en el Presupuesto del 
Ayuntamiento. 

941 18/03/2011 Autorizando la ocupación de las oficina 25-27 y 3-5 de 
Centro Municipal de Empresas (CME 1/2011 y 2/2011). 

942 18/03/2011 Estimando reclamación patrimonial PAT/R 82/10. 

943 18/03/2011 Aprobando expediente de contratación de Servicio de 
Asistencia Técnica y Mantenimiento Integral de 
Recursos Informáticos del Ayuntamiento de San 
Sebastián de los Reyes, el gasto previsto que comporta 
y disponiendo la apertura de procedimiento de 
adjudicación (CON 62/10). 

944 18/03/2011 Desistimiento de la reclamación patrimonial PAT/R 
92/10. 

945 18/03/2011 Aprobando las bases que han de regir la autorización de 
la utilización común especial de bienes de dominio 
público con quioscos de helados durante el ejercicio de 
2011 (PAT-2/11). 

946 18/03/2011 Adjudicando el contrato de impartición del curso “Auxiliar 
de Óptica” (CON 04/11). 

947 18/03/2011 Aprobando la lista de admitidos y excluidos al proceso 
selectivo para la elaboración de una lista de espera de 
Ayudante de Biblioteca y nombramiento de miembros del 
tribunal calificador (RHOR 7/10).  

948 18/03/2011 Aprobando la lista de admitidos y excluidos al proceso 
selectivo para la elaboración de una lista de espera de 
Auxiliar de Biblioteca y nombramiento de miembros del 
tribunal calificador (RHOR 6/10). 

949 18/03/2011 Denegando la instalación de mesas para propaganda 
electoral en diversos emplazamientos del municipio 
(2011/MVLOT/000070). 

950 18/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT/R 88/10. 

951 21/03/2011 Aprobando el expediente 11/2011 de incorporación de 
remanentes de crédito de gastos con financiación 
afectada procedentes de 2010 en el Presupuesto del 
Ayuntamiento. 

952 21/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 250441 
28134100014291). 

953 21/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943427 
28134110001064). 
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954 21/03/2011 Aprobando devolución de la Tasa de Recogida de 
Residuos Sólidos Urbanos por ser vivienda y no tener 
actividad. 

955 21/03/2011 Iniciando procedimientos sancionadores con 
incorporación de propuestas de resolución por la 
Inspección Municipal de Tributos. 

956 21/03/2011 Aprobando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos. 

957 21/03/2011 Concediendo tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 9/2011). 

958 21/03/2011 Autorización de servidumbre de paso a Iberdrola del 
centro de transformación de la C/ San Onofre nº 36 (PAT 
12/11). 

959 21/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 247220. 
Grúa F 110000822). 

960 21/03/2011 Concediendo tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 5/2011). 

961 21/03/2011 Prorrogando el contrato de prestación del servicio de 
asistencia jurídica y judicial en materia laboral y penal al 
Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes (CON 
79/09). 

962 21/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 251088. 
Grúa F 110000534). 

963 21/03/2011 Aprobando liquidación del Impuesto sobre Vehículos de 
Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

964 21/03/2011 Aprobando exención por minusvalía en la cuota del 
Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica de 2011. 

965 21/03/2011 Declarando abandonados dos vehículos que han 
permanecido en el Depósito Municipal por un tiempo 
superior a dos meses desde que fueron retirados de la 
vía pública. 

966 21/03/2011 Aprobando acta con acuerdo en el Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras (expte. 830/10). 

967 21/03/2011 Aprobando devoluciones de avales (TES.DEVOL-
F.16/11 y 17/11). 

968 21/03/2011 Aprobando liquidaciones por ocupación del suelo, vuelo 
y subsuelo por parte de Empresas explotadoras. 
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969 22/03/2011 Ordenando la retirada de un vehículo del depósito sito 
en Pº de Europa, 15 de esta localidad y su traslado al 
Centro Autorizado de Tratamiento correspondiente para 
su destrucción y descontaminación y su baja en la 
Jefatura de Tráfico de Madrid (TRV 65/11). 

970 22/03/2011 Declarando abandonados varios vehículos que han 
permanecido en el Depósito Municipal por un tiempo 
superior a dos meses desde que fueron retirados de la 
vía pública. 

971 22/03/2011 Denegando solicitud de anulación del Impuesto sobre 
Vehículos de Tracción Mecánica de 2011. 

972 22/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos. 

973 22/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 941797 28134100010880. 

974 22/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 843/08 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 12 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Ordinario 3/11. 

975 22/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 28134100014446. 

976 22/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 28134100014448. 

977 22/03/2011 Suspendiendo sanción impuesta en procedimiento 
sancionador incoado por consumo y/o tenencia ilícita de 
drogas tóxicas, estupefacientes o sustancias 
psicotrópicas en la vía pública durante el tratamiento de 
deshabituación (EST 172/10). 

978 22/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 268/06 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 29 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Ordinario 3/11. 

979 22/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 265/06 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 14 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Abreviado 9/2011. 

980 22/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 266/06 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 2 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Abreviado 9/2011. 

981 22/03/2011 Remitiendo expediente administrativo SH/IT 261/06 al 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 2 de 
Madrid, en relación al Procedimiento Ordinario 4/11 15 c. 

982 22/03/2011 Aprobando devolución de la Tasa de Recogida de 
Residuos Sólidos por duplicidad en el pago de los 
inmuebles sitos en la avenida de la Independencia, 37 
00 002 y 00 03 (expte. 243/10). 
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983 22/03/2011 Aprobando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicio 2007. 

984 22/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicios 2011. 

985 22/03/2011 Imponiendo sanciones por infracción de la Ordenanza 
municipal para la protección de la convivencia ciudadana 
y prevención de actuaciones antisociales. 

986 23/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con 
materiales de construcción en la parcela A2-2B del 
Sector Tempranales (2011/MVLOT/000071). 

987 23/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con 
materiales de construcción en la parcela A3-2D del 
Sector Tempranales (2011/MVLOT/000087). 

988 23/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con 
materiales de construcción en la parcela A2-1B del 
Sector Tempranales (2011/MVLOT/000083). 

989 23/03/2011 Aprobando devolución de la fianza constituida para 
responder del contrato de “Proyecto Modificado 
reurbanización de la Antigua N-1 Fase II” (CON 67/06). 

990 23/03/2011 Aprobando devolución de la fianza constituida para 
responder del contrato de “Obra de renovación de 
colectores en varias calles de San Sebastián de los 
Reyes” (CON 48/08). 

991 23/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT/R 6/11. 

992 23/03/2011 Anulando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos de 
Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

993 23/03/2011 Designando representantes municipales en Consejos 
Escolares. 

994 23/03/2011 Anulando liquidaciones por la Tasa de Ocupación de la 
Vía Pública, ejercicios 2005 y 2010. 

995 23/03/2011 Concediendo titulo funerario por inhumación en 
columbario. 

996 23/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 901343 
28134100014728). 

997 23/03/2011 Aprobando devolución de la fianza constituida para 
responder del contrato de “Obra de mejora de la 
urbanización de los paseos y pasajes peatonales de los 
sectores A-A y B-B de San Sebastián de los Reyes” 
(CON 14/09). 

998 23/03/2011 Cese de funcionaria interina.  
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999 23/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 256054 
28134100014145). 

1000 23/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 921621 
28134110000741). 

1001 23/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 248778 
28134100010768). 

1002 23/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 901070 28134100010115). 

1003 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942953 
28134100014651). 

1004 24/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 943210 28134100014934. 

1005 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 254563 
28134110002281). 

1006 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 257665 
28134110002352). 

1007 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253006 
28134110002423). 

1008 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 254566 
28134110002438). 

1009 24/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 256332. 
Grúa F 110000766). 

1010 24/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 259388. 
Grúa F 110000654). 

1011 24/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

1012 24/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 257658. 
Grúa F 110000684). 

1013 24/03/2011 Aprobando el expediente 12/2011 de transferencia de 
créditos en el Presupuesto del Ayuntamiento. 
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1014 24/03/2011 Autorizando el uso del despacho número 8, ubicado en 
la planta de entrada del Centro Joven Sanse a la 
Asociación Juvenil Gaar@. 

1015 24/03/2011 Autorizando el uso del despacho número 2, ubicado en 
la planta de entrada del Centro Joven Sanse a la 
Asociación Juvenil Zinal. 

1016 24/03/2011 Autorizando el uso del despacho número 5, ubicado en 
la planta de entrada del Centro Joven Sanse a la 
Asociación Juvenil Show Dancer. 

1017 24/03/2011 Aprobando exención por minusvalía del Impuesto sobre 
Vehículos de Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

1018 24/03/2011 Autorizando reserva de zona de aparcamiento para 
ejecución de cala en C/ Pablo Neruda, 17 
(2011/MVLOT/000086) 

1019 24/03/2011 Solicitando a la Fundación Española para la Ciencia y la 
Tecnología del Ministerio de Ciencia e Innovación, 
ayudas para el fomento de la cultura científica y de la 
innovación en su modalidad 3.D Red local de divulgación 
de la ciencia y la innovación, para el proyecto 
denominado “Red noroeste para la divulgación de la 
ciencia y la innovación”. 

1020 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 921702 
28134110000906). 

1021 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943336 
28134110000945). 

1022 24/03/2011 Concediendo licencia de obra para reforma y ampliación 
de vivienda unifamiliar en el Paseo del Circuito nº 120, 
Urbanización Ciudalcampo (LOBMY 6/11). 

1023 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 901822 
28134110001145). 

1024 24/03/2011 Concediendo licencia de obra para construcción de 
edificio, vivienda, oficina, local y garaje en C/ Alamillos nº 
10 c/v a Ceuta nº 1 (2008/LOBMY/000004). 

1025 24/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943682 
28134110001691). 

1026 24/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 242311 28134100012184. 

1027 24/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 921365 28134100013413. 
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1028 24/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 250403 28134100012828. 

1029 25/03/2011 Estimando reclamación patrimonial PAT/R 37/10. 

1030 25/03/2011 Aprobando liquidaciones de publicación en Boletines 
Oficiales.  

1031 25/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Técnico 
Especialista en Educación Infantil – Sección de 
Educación). 

1032 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942655 
28134110000126). 

1033 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247877 
28134110001237). 

1034 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247878 
28134110001239). 

1035 25/03/2011 Ordenando la retirada de la vía pública de dos vehículos 
por el servicio de grúa, su traslado al Centro Autorizado 
de Tratamiento correspondiente procediendo a su 
destrucción y descontaminación, dándoles de baja en la 
Jefatura de Tráfico. 

1036 25/03/2011 Nombramiento de funcionaria interina (Técnico 
Especialista en Educación Infantil – Sección de 
Educación). 

1037 25/03/2011 Imponiendo sanción administrativa por infracción de la 
Ley de Protección de Animales Domésticos (LAD 26/11). 

1038 25/03/2011 Imponiendo sanción administrativa por infracción de la 
Ley de Protección de Animales Domésticos (LAD 15/11). 

1039 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ley 50/99, de 
23 de diciembre, reguladora del régimen jurídico de la 
tenencia de animales potencialmente peligrosos (PPP 
5/11). 

1040 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ley 50/99, de 
23 de diciembre, reguladora del régimen jurídico de la 
tenencia de animales potencialmente peligrosos (PPP 
6/11). 
 

1041 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ley 50/99, de 
23 de diciembre, reguladora del régimen jurídico de la 
tenencia de animales potencialmente peligrosos (PPP 
7/11). 
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1042 25/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ley 50/99, de 
23 de diciembre, reguladora del régimen jurídico de la 
tenencia de animales potencialmente peligrosos (PPP 
12/11). 

1043 25/03/2011 Suspendiendo sanción impuesta en procedimiento 
sancionador incoado por consumo y/o tenencia ilícita de 
drogas tóxicas, estupefacientes o sustancias 
psicotrópicas en la vía pública durante el tratamiento de 
deshabituación (EST 227/10). 

1044 28/03/2011 Imponiendo sanciones por infracción administrativa de la 
Ley Orgánica 1/1992 de 21 de febrero sobre Protección 
de la Seguridad Ciudadana. 

1045 28/03/2011 Concediendo licencia de ocupación de dominio público 
en zona aparcamiento para ejecución de cala en Avda. 
Valdelasfuentes, c/v Paseo Guadalajara 
(2011/MVLOT/000088). 

1046 28/03/2011 Anulando liquidaciones por el Impuesto de Actividades 
Económicas, ejercicios 2009 y 2010. 

1047 28/03/2011 Autorizando corte de calle y reserva de zona 
aparcamiento para ejecución de cala en C/ Gonzalo 
Izquierdo nº 16 (2011/MVLOT/000085).  

1048 28/03/2011 Desestimando reclamación patrimonial PAT/R 8/11.  

1050 28/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 942837 
28134100013505). 

1051 28/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 943151 
28134100014894). 

1052 28/03/2011 Denegando tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (TEPMR 2010/TEPMR/000233). 

1053 28/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 242200 28134100012308. 

1054 28/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 242189 28134100012329. 

1055 28/03/2011 Aprobando exención en el Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles de Naturaleza Urbana para el ejercicio 2011 a 
entidad sin ánimo de lucro.  

1056 28/03/2011 Denegando tarjeta de estacionamiento para personas 
con movilidad reducida (2010/TEPMR/000004). 

1057 28/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 244463 28134100012347. 

1058 28/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 253326 28134100014321. 
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1059 28/03/2011 Aprobando devolución de la tasa por ocupación de vía 
pública por error en la denominación de la vía y de los 
metros computados (expte. 617/10). 

1060 28/03/2011 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 247844. 
Grúa F 110000744). 

1061 28/03/2011 Concediendo licencia de reserva de espacio permanente 
con limitación horaria en Avda. Aragón, 1 
(2011/MVLIC/000012). 

1062 28/03/2011 Prorrogando el contrato de servicio de atención 
telefónica, lote 2 (CON 61/06). 

1063 28/03/2011 Aprobando liquidaciones por la Tasa de Ocupación de la 
Vía Pública, ejercicios 2007, 2008 y 2009. 

1064 29/03/2011 Autorizando dos ocupaciones de dominio público: una en 
zona de aparcamiento para instalación de casetas de 
obra. C/ Alonso Zamora Vicente, 19 
(2011/MVLOT/000040) y otra con acopio de materiales 
de obra para ejecución de obras de pavimentación en 
Avenida Colmenar Viejo c/v C/ Príncipe y C/ Canarias 
(2011/MVLOT/000036). 

1065 29/03/2011 Aprobando convocatoria y bases para la provisión 
interina de una plaza de Psicólogo Clínico (RHOR 1/11).. 

1066 29/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 255756 
28134110000496). 

1067 29/03/2011 Desestimando recurso de alzada interpuesto contra la 
calificación obtenida por un aspirante en la fase de 
concurso de la convocatoria para la provisión de una 
plaza de de Ingeniero Técnico de Obras Públicas. 

1068 9/03/2011 Desestimando recurso de alzada interpuesto contra las 
calificaciones obtenidas por una aspirante en el tercer 
ejercicio de la fase de oposición y en la fase de concurso 
de la convocatoria para la provisión de una plaza de de 
Ingeniero Técnico de Obras Públicas. 

1069 29/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 246636 28134100012840. 

1070 29/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 28134100012977. 

1071 29/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 248186 28134100014025. 

1072 29/03/2011 Denegando para el ejercicio 2011 la bonificación de la 
cuota íntegra del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de 
Naturaleza Urbana. 



Acta Pleno ordinario 20/04/2011  Página 61 de 66 

Nº Fecha Descripción 

1073 29/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
municipal para la protección de la convivencia ciudadana 
y prevención de actuaciones antisociales (OCC 1/11) 

1074 29/03/2011 Denegando la petición de personalización de una 
reserva de espacio en la calle para el estacionamiento 
de discapacitados con problemas de movilidad (REPMR 
2010/TEPMR/000264). 

1075 29/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana. 

1076 30/03/2011 Anulando liquidaciones del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana. 

1077 30/03/2011 Modificando la Resolución nº 174/11 de 26 de enero en 
lo tocante al objetivo del Taller de Empleo “Reparación 
integral de edificios públicos II”. 

1078 30/03/2011 Acordando la incautación de aval por vicios en obra 
constituido en el contrato de construcción de edificio de 
seguridad ciudadana en la parcela municipal “La 
Buitrera” (CON 7/02). 

1079 30/03/2011 Aprobando devolución de la fianza constituida para 
responder del contrato de “Construcción y explotación de 
una planta de trigeneración a gas en el Polideportivo 
Municipal de San Sebastián de los Reyes” (CON 9/03). 

1080 30/03/2011 Acordando la terminación de procedimiento de 
recuperación de oficio de zona verde municipal, Pasillo 
verde colindante con la C/ Urogallo, nº 10, parcela 451- 
B de la Urbanización Ciudalcampo (PAT 21/10). 

1081 30/03/2011 Modificando el contrato de “Obras de mejora de las 
EDARs de Fuente del Fresno y la Granjilla en San 
Sebastián de los Reyes” y autorizando el gasto que 
comporta dicha modificación (CON 70/09). 

1082 30/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 253509 
28134110000550). 

1083 30/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 247430 
28134110001230). 

1084 30/03/2011 Autorizando la remisión de la copia del expediente 
administrativo PAT/R 78/10 al Consejo Consultivo de la 
Comunidad de Madrid. 

1085 30/03/2011 Autorizando la remisión de la copia del expediente 
administrativo PAT/R 80/10 al Consejo Consultivo de la 
Comunidad de Madrid. 
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1086 30/03/2011 Habilitando en el Centro Sociocultural “Club de Campo”, 
sito en Avda. de Federico Chueca s/n, una parte de sus 
dependencias para dispensación de los servicios de 
Atención Ciudadana, Registro y Padrón de Habitantes. 

1087 30/03/2011 ANULADO. 

1088 30/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 249185 
28134110002463). 

1089 30/03/2011 Aprobando el cierre en horario de tarde de los centros de 
trabajo “Pablo Iglesias”, “Municipal de Servicios”, 
“Servicios Económicos”, “Delegación de Mujer” y la 
biblioteca “Plaza de la Iglesia”, los días 18, 19 y 20 de 
abril de 2011. 

1090 30/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 257786 
28134110002551). 

1091 30/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 258069 
28134110002604). 

1092 30/03/2011 Aprobando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicio 2011. 

1093 30/03/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 242589 
28134110002717). 

1094 30/03/2011 ANULADO. 

1095 30/03/2011 ANULADO. 

1096 30/03/2011 ANULADO. 

1097 30/03/2011 ANULADO. 

1098 30/03/2011 Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Vehículos 
de Tracción Mecánica, ejercicio 2011. 

1099 30/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 248781 28134100011884. 

1100 30/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 246814 28134100012200. 

1101 30/03/2011 Aprobando expediente de contratación del servicio de 
prevención ajeno en las especialidades de vigilancia de 
la salud e higiene industrial para el Ayuntamiento de San 
Sebastián de los Reyes, el gasto previsto que comporta 
y disponiendo la apertura de procedimiento de 
adjudicación (CON 8/11). 

1102 30/03/2011 Anulando liquidación de la Tasa por servicios de 
recogida de residuos sólidos urbanos, ejercicio 2010. 
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1103 30/03/2011 Anulando recibo correspondiente al año 2011 del 
Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica. 

1104 30/03/2011 Legalizando tres pasos de carruajes en avenida 
Navarrondán nº 39, velódromo municipal "Eduardo 
López Mateo"(2010/MVLIC/000029). 

1105 30/03/2011 Legalizando dos pasos de carruajes en avenida de 
Euskadi, 18 c/v avenida de Aragón s/n, campo municipal 
de hockey hierba (2010/MVLIC/000028). 

1106 30/03/2011 Subsanando error advertido en la Resolución nº 947, de 
18 de marzo de 2011, sobre nombramiento de miembros 
del Tribunal Calificador para la elaboración de una lista 
de espera de Ayudantes de Biblioteca. 

1107 30/03/2011 Nombrando asesora del Tribunal Calificador en el 
proceso selectivo para la elaboración de una lista de 
espera de Ayudantes de Biblioteca. 

1108 31/03/2011 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 942497 28134100012695. 

1109 31/03/2001 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 246622 28134100012770. 

1110 31/03/2001 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 942980 28134100014666. 

1111 31/03/2001 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 252169. 
Grúa F 110000942). 

1112 31/03/2001 Desestimando recurso de reposición interpuesto y 
declarando ajustada a Derecho la Tasa ya cobrada por 
la retirada de vehículo de la vía pública (TRF 259464. 
Grúa F 110000835). 

1113 31/03/2001 Aprobando devolución de la fianza constituida para 
responder del contrato de “Prestación de servicios para 
el asesoramiento técnico-aeronáutico al Ayuntamiento 
de San Sebastián de los Reyes” (CON 80/08) 

1114 31/03/2001 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 255526 
28134110001593). 

1115 31/03/2001 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 256436 
28134110001797). 

1116 31/03/2001 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 257429 
28134110001826) 

1117 31/03/2001 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 253416 28134100013678. 



Acta Pleno ordinario 20/04/2011  Página 64 de 66 

Nº Fecha Descripción 

1118 31/03/2001 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 242309 28134100012134. 

1119 31/03/2001 Confirmando resolución sancionadora recaída en el 
expediente TRF 943163 28134100014903. 

1120 31/03/2001 Autorizando ocupación de dominio público para 
campaña publicitaria en varios emplazamientos: C/Real, 
28 y 98, Avda. Plaza de Toros, Plaza Universidad 
Popular, C/Isla de la Palma c/v Navarrondán, Avda. 
Navarrondán-Recinto Ferial (2011/MVLOT/000074). 

1121 31/03/2001 Adjudicando el contrato de servicio de atención 
telefónica del Ayuntamiento de San Sebastián de los 
Reyes (CON 57/10). 

1122 31/03/2001 Aprobando devolución de la fianza constituida para 
responder del contrato de “Reurbanización de la calle 
San Onofre y de la Avenida de Navarrondan” (CON 
62/08). 

1123 31/03/2001 Iniciando procedimientos sancionadores con 
incorporación de propuestas de resolución por la 
Inspección Municipal de Tributos. 

1124 31/03/2011 De concesión y denegación de solicitudes de 
fraccionamientos y aplazamientos de pago del Impuesto 
sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana, de la 
Tasa por Servicio de Recogida de Residuos Sólidos 
Urbanos y de multas de tráfico (TES 310311-3). 

1125 31/03/2011 Autorizando ocupación de dominio público con andamio 
en C/ Valladolid, 27-29 (2011/MVLOT/000092). 

1126 01/04/2011 Imponiendo sanción por infracción de la Ordenanza 
Municipal de Circulación (TRF 902028 
28134110001650). 

 
De todo cuanto antecede, la Corporación queda enterada. 
 
Nº 7.- PROPOSICIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
No han presentado ninguna en tiempo y forma.   
 
Nº 8.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 
- Turno de respuesta a los ruegos y preguntas formulados en la sesión 
ordinaria del Pleno del mes de marzo y que quedaron sin contestar: 
 
Sra. Heras Sedano (Delegada de Educación, Juventud e Infancia): Voy a 
responder a la pregunta formulada por la Sra. González en el Pleno anterior. 
En ausencia hoy de esta Concejala, le traslado la respuesta a su portavoz, el 
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Sr. Romero, a quien le solicito traslade esta información a su compañera de 
Grupo tan pronto como le sea posible.  
 
Las Ludotecas son espacios no formales por lo que no se encuentran regladas 
al amparo de ninguna normativa.  
 
Puesto que no existe titulación o formación regulada para los trabajadores de 
las ludotecas, el Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes en conjunto con 
la Comunidad de Madrid ha establecido como titulación académica mínima 
para acceder a este puesto el título de Educación Secundaria Obligatoria 
aunque algunos de los trabajadores que desarrollan actividades tienen 
titulación superior como Magisterio o licenciatura en Psicología.  
 
Además, todos ellos deben de haber superado 960 horas de formación 
específica sobre ocio y educación infantil, lo que les proporciona herramientas 
y habilidades específicas para el trabajo en este ámbito. 
 
Muchas gracias.  
 
Se formulan los siguientes ruegos y preguntas: 
 
Sr. Holguera Gozalo (IIISSR): Dar traslado de diversos ruegos que nos han 
hecho llegar los vecinos. 
 
En primer lugar uno relativo a la situación en la que se encuentran los bajos del 
entorno de Avda. de la Sierra, en definitiva la zona de Cervantes, 
Independencia, etc. Varios vecinos se han quejado de la acumulación de 
jóvenes haciendo botellón, pintadas, pequeños trapicheos también y se sienten 
inseguros, aparte de que la zona se ensucia y se convierte en una zona para 
los vecinos peligrosa, sucia e intransitable.  
 
Ruego que intensifiquen tanto la vigilancia policial en esos bajos no 
comerciales como la limpieza en la medida de lo posible.  
 
Por otro lado, una serie de vecinos mayores nos trasladan la queja por la 
retirada de los bancos que había al principio de la Avda. Reyes Católicos. No 
sé si ha sido motivado por la obra reciente que se ha efectuado en ese 
entorno, y solicitan que lo más pronto posible, se repongan esos bancos.  
 
Una vecina del centro solicita, es complicado pero…, que se estudie la 
posibilidad de crear una zona para perros, para que puedan disfrutar en 
libertad lo más cerca posible del casco de San Sebastián de los Reyes. Es 
complicado por la falta de espacio pero probablemente en el entorno de La 
Marina o del Paseo de Europa se pueda encontrar un espacio para que los 
perros puedan correr libremente y evitar así también el estado de suciedad de 
las calles del casco.  
 
Y por último, hace veinte días solicité al Concejal de Servicios a la Ciudad y en 
relación precisamente a un comentario que hizo en este Pleno, información 
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sobre la campaña que por lo visto se está haciendo con motivo de primavera, 
la campaña que según él se hace en todas las primaveras y que nosotros no 
teníamos conocimiento. En esa carta solicitaba a la Concejalía de Servicios a 
la Ciudad que nos informase sobre los efectivos humanos y materiales 
destinados a esa campaña tanto este año como en años anteriores, el objetivo 
y los resultados previstos de dicha campaña, el coste de esta campaña este 
año y en años anteriores, por eso se dio traslado también de esta pregunta a 
Intervención, y las cláusulas del contrato de limpieza viaria en las que se 
amparan estas campañas.  
 
Muchas gracias.  
 
- Respuestas:  
 
Sr. Calderón Hernández (Delegado de Medio Ambiente, Servicios a la 
Ciudad, Protección Civil y Transportes): Comunicarle al portavoz del Grupo 
municipal de Izquierda Independiente que esa información se le ha enviado en 
estos días de la semana pasada por correo interno. No entiendo por qué 
motivo no le ha llegado. Es un informe de la Técnico de Gestión de Residuos, 
evidentemente; es la que tiene los datos sobre los medios tanto humanos 
como materiales que se emplean en esta campaña.  
 
Lo que sí que le puedo responder yo es de dónde sale la partida económica. 
Ese dinero sale o esas partidas de trabajo salen de la parte de peonadas o 
trabajos que por ausencias o por diferentes motivos la empresa no realiza a lo 
largo del año y que se van sumando para hacer este tipo de trabajos 
extraordinarios.  
 
Sr. Alcalde-Presidente: No habiendo más ruegos y preguntas y antes de 
despedir la sesión, desear a todos los presentes que tengan unos días de 
Semana Santa muy felices y que descansemos mucho para la recta final que 
nos queda a todos.  
 
Y no siendo otro el objeto de la convocatoria, el Sr. Alcalde-Presidente declara 
levantada la sesión siendo las diez horas y veintidós minutos del día indicado, 
extendiéndose la presente acta de cuyo contenido, como Secretario, doy fe. 
 
        Vº  Bº    
EL ALCALDE,  
 
 


